



Libertad

FUNDADO POR ONESIMO REDONDO EN 1931

VALLADOLID, sábado 14 de julio de 1956 — Epoca IV — Año XXVI — Número 5.538 — Precio: UNA peseta

“EN EL COMBATE CONTRA EL ATEISMO Y LA IMPIEDAD NO HABRÁ VENCIDOS, SINO VÍCTIMAS GLORIOSAS”

“Emulad la fortaleza de los santos mártires para que los enemigos obtengan el perdón”

Carta del Padre Santo a los católicos perseguidos de Europa

Ciudad del Vaticano, 13. — Carta Apostólica de Su Santidad el Papa, Pío XII, al cardenal Mindszenty, arzobispo de Etrigonia y primado de Hungría, al cardenal Stepinac, arzobispo de Zagreb y primado de Yugoslavia, y al cardenal Wisniewski, arzobispo de Gnesen y Varsovia, así como también al cetro y a los seglares de Albania, Bulgaria, Checoslovaquia, Hungría, Yugoslavia, Polonia, Rumania, parte oriental de Alemania y a los demás pueblos perseguidos de Europa:

Al considerar lleno de aflicción los condiciones gravísimas bajo las cuales sufre la Iglesia en no pocas regiones del mundo a causa del materialismo ateo allí imperante, nos viene a la mente la situación en que se encuentran hace cinco siglos los pueblos de Europa central. Esto ocurría principalmente en Hungría y en las tierras que hoy constituyen las naciones de Albania, Bulgaria, Checoslovaquia, Yugoslavia y Rumania. Pero la gravedad del momento la sentían también los que habitaban en países menos cercanos, sobre todo los pueblos de Alemania y de Polonia.

terio, cuando no se los deporta, destierra o encarcela; hasta se han atrevido temerariamente a suprimir las diócesis católicas de rito oriental, empujando con todos los medios al cetro y fieles al olvido. Sabemos también que no pocos se ven sometidos a toda clase de vejámenes por haber confesado franca, sincera y animosamente su fe y por haberla defendido valerosamente. Pero lo que verdaderamente nos llena de dolor es el saber cómo llenan las mentes de los niños y de los jóvenes de falsas y perversas doctrinas con el fin de alejarlos de Dios y de sus santos preceptos con sumo daño para su vida presente y peligro para la futura.

RECURSO A CRISTO

El Pontífice Calixto III, haciéndose cargo del peligro, juzgó deber suyo exhortar paternalmente a los pastores y fieles del orbe católico a expiar las propias culpas, con obras de penitencia, a renovar su vida cristiana y a implorar con súplicas fervientes el socorro eficaz de Dios. Trabajó, además, sin tregua y por todos los medios posibles por alejar de los fieles el peligro y, finalmente, atribuyó a la ayuda divina la victoria de aquellos valientes, que, animados por las exhortaciones de San Juan de Capistrano y guiados por el animoso jefe Juan Hunyadi, defendieron bravamente la fortaleza de Belgrado. Para que de este acontecimiento quedase memoria en la liturgia, y para que todos los cristianos diesen a Dios las debidas gracias, instituyó la fiesta de la Transfiguración de Nuestro Señor Jesucristo, que había de celebrarse en todo el mundo el día 6 de agosto.

También hoy, por desgracia, vosotros, que habitáis en dichas regiones, os veis tristemente afligidos y atormentados juntamente con muchos católicos tanto de rito latino como de rito oriental, que moran en los países que se extienden a Oriente y septentrion hasta las costas del mar Báltico. Han pasado ya más de diez años, como lo sabéis por propia experiencia, desde que la Iglesia de Jesucristo fue privada de sus derechos, bien que no en todas partes en las congregaciones religiosas, se ponen obstáculos a los pastores en el ejercicio de su ministerio.

A Nos, que por disposición divina ocupamos esta cátedra de San Pedro, se presenta, como ante los ojos esta tristísima visión, de la que aunque hemos ya hablado en anteriores Cartas Apostólicas, pero no podemos al presente callar, obligados por la conciencia de nuestro deber. Porque también Nos debemos cumplir fielmente aquel grave y suave mandato que Cristo, Señor Nuestro, dió al Principio de los Apóstoles y a sus sucesores con (Pasa a la página tercera.)

JEFE NACIONAL DEL S. E. U.



Miguel Angel Garcia Garcia, que a propuesta del ministro Secretario General del Movimiento ha sido nombrado por el Caudillo, jefe nacional del S. E. U.

LLAMADA A LOS ALCALDES DE CHIPRE

Ninguno negociará con Inglaterra sin el arzobispo Makarios

Athenas, 13.—Grecia apoyará en las Naciones Unidas las pretensiones de los chipriotas para que sea concluida la autodeterminación, según ha dicho el primer ministro, Constantinos Karamanlis.

El primer ministro hizo esta afirmación comentando la declaración del jefe del Gobierno británico, sir Anthony Eden, en la que anunció el nombramiento de lord Radcliffe para que visitara Chipre con el fin de estudiar una Constitución para la isla.

HOY SE REUNIRAN LOS ALCALDES DE CHIPRE

Nicosia, 13.—El alcalde de Nicosia, doctor Theo Dervis, ha convocado para el sábado próximo una reunión de todos los alcaldes de la isla de Chipre para tratar el plan del primer ministro británico, sir Anthony Eden, de encargar a lord Radcliffe el proyecto de una nueva Constitución.

Fuentes informadas aseguran que los alcaldes chipriotas se oponen a toda negociación en la que no intervenga el arzobispo Makarios.

El alcalde de Nicosia ha formulado la consigna de «no más muertes», en relación con la sentencia de pena capital que se impuso a Zakos y Mitchell, miembros de la Eoka, y cuya condena de indulto fue desestimada por el Tribunal.

SOLAMENTE MAKARIOS PODRÁ NEGOCIAR CON GRAN BRETAÑA

Nicosia, 13. — El Consejo ha rechazado esta noche los nuevos proyectos británicos para devolver la tranquilidad a Chipre.

Después de la reunión de hoy, un portavoz del Consejo anunció que “nadie más” que el exiliado arzobispo Makarios podría negociar con Gran Bretaña, y acusó este país de seguir los dictados de

Turquía en el proyecto de autodeterminación.

En el comunicado se indica que la misión de lord Radcliffe está condenada al fracaso a menos que los británicos hagan regresar al arzobispo de su exilio en las islas Seychellas para negociar con el enviado de la Gran Bretaña. — Efe.

NEHRU VISITA A ADENAUER

Bonn, 13. — El ministro Nehru llegó acompañado de su hija al aeropuerto. Le dieron la bienvenida el canciller Adenauer y otros miembros del Gobierno. Nehru se situó ante un grupo de micrófonos y, hablando en inglés, hizo una breve declaración de salud: “Me complace mucho tener ocasión de visitar vuestro país. He deseado, desde hace mucho tiempo realizar esta visita y tengo la esperanza de ver algunas de las cosas y de los grandes proyectos que se están realizando para la recuperación de vuestro pueblo. Tengo la esperanza de aprender alguna de estas cosas y estoy seguro que me encontraré con muchos viejos amigos y haré nuevas amistades. Expreso mi gratitud al Canciller y al Gobierno Federal por esta invitación”.

Nehru celebrará conversaciones con el canciller de la Alemania occidental, Adenauer sobre “el abandono de la guerra fría” y sobre la “nueva” táctica política de la U.R.S.S.

Berlin, 13.—Los trabajadores de la zona oriental de Alemania han iniciado un movimiento de rebeldía contra el sistema de trabajo en la industria, que prevé un aumento de los rendimientos y una disminución de los salarios, según revela hoy Otto Leumann, secretario de la Unión de Sindicatos de Alemania oriental, en un artículo publicado en el órgano periodístico de la Unión, «Tribunas».

Leumann dice que los trabajadores han rechazado el nuevo sistema de producción por cuotas, que supone más trabajo por menor salario. El movimiento de resistencia pasiva de los trabajadores es apoyado por la Unión de Sindicatos y su secretario hace un llamamiento al Gobierno para que investigue los «daños» métodos empleados por los «responsables» de las industrias.

Un sistema de trabajo similar a éste fue el que produjo los disturbios en la zona oriental de Berlín en junio de 1953 y el que dió lugar al levantamiento de los trabajadores de Poznan, en Polonia, el pasado mes.

Según informó Radio Budapest, los trabajadores húngaros de la industria del acero «Matyas Rakosi» también manifestaron su oposición a este abusivo sistema de producción por cuotas.

Al parecer, el Gobierno de la zona soviética de Alemania ha reconocido la justicia de la protesta de los trabajadores, pero, no obstante, existen signos elocuentes de que el movimiento de resistencia pasiva de los trabajadores va en aumento.

El órgano del partido comunista alemán «Neues Deutschland» dice hoy que en algunas factorías elementos enemigos están predicando conceptos dirigidos contra el interés de los trabajadores.

En el artículo de Leumann se dice que el nuevo sistema de trabajo es una violación de las normas dictadas

El doctor Manuel Prado, Presidente del Perú

Lima, 13.—La Junta Nacional del Censo ha proclamado presidente de la República al doctor Manuel Prado, durante un mandato de seis años, que comenzará el próximo día 28.

El anuncio da cuenta también de la elección de Luis Gallo Porras, como primer vicepresidente, y de Carlos Morcira, como segundo vicepresidente. Se ha elegido también a los nuevos senadores y diputados. — Efe.



Solemnes funerales por Calvo Sotelo presididos por varios ministros y el Consejo del Reino

Los excombatientes de la División Azul asistieron a una misa de campaña

Madrid, 13.—Esta mañana se han celebrado solemnes funerales en la iglesia de San Francisco el Grande organizados por la Secretaría General del Movimiento y la Junta Nacional del homenaje al protomártir don José Calvo Sotelo.

Al lado del Evangelio se situaron los ministros de Justicia, Marina, Hacienda, Obras Públicas, Aire y secretario general del Movimiento; y en el de la Epístola, el presidente de las Cortes Españolas y del Consejo del Reino, el marqués de Vila, almirante Bastarache, señor Ibáñez Martín y doctor Crespo Alvarez.

Desde frente al altar, en sitio especial, el duque de Calvo Sotelo, primogénito del ilustre político; don Luis Calvo Sotelo, su hermano, y dos sobrinos. En otros lugares del templo los señores Eloy, Arzay, López Canchó, Correa Veguison, marqués de la Valdivia, Martín Gamero, señorita Pilar Primo de Rivera, Soler y Diaz de Guisarro y gobernador militar de la plaza, general Aranguren. También asistieron distintos subsecretarios de los Departamentos ministeriales, directores generales, presidentes de los Altos Tribunales de Justicia Civil y Militar, representaciones del Ejército, Marina, Aire y numerosas comisiones civiles.

Ofició el Padre Bruno, franciscano, y actuó la capilla del maestro Garmendia. Terminado el funeral se cantó un responso y las personas antes mencionadas reiteraron su pésame al hijo de don José Calvo Sotelo y a los demás miembros de su familia. — Cifra.

MISA CONMEMORATIVA DE LA SALIDA DE LA DIVISION AZUL

Madrid, 13. — Para conmemorar el quince aniversario de la salida de los héroes voluntarios que marcharon a Rusia encuadrados en la División Azul para combatir al comunismo, se ha celebrado esta mañana, en el pabellón de Moré, frente al cuartel del Infante

Don Juan, una misa de campaña, que fué presidida por el capitán general de la Primera Región Militar, teniente general Rodrigo, excombatiente de aquella gloriosa unidad; el jefe de la XI División, general Tutor; el delegado nacional de Excombatientes, señor García Rebull; el vicepresidente de la Hermandad de Excombatientes de la División Azul, señor Cattaneo. Ofició el Padre Indalecio Hernández, capellán de la División, y daba guardia al altar una escuadra del Frente de Juventudes. Formaba en el paseo de Moré una compañía de la XI División. Asistieron numerosos parientes de los caídos en los campos de Rusia y excombatientes de la División. — Cifra.

MISA EN PAMPLONA

Pamplona, 13.—En sufragio del alma del protomártir de la Cruzada, don José Calvo Sotelo, organizada por la Asociación Oración y Penitencia, hubo una misa en la parroquia de San Nicolás, a la que asistieron autoridades, jerarquías y numerosos fieles. Los diarios de esta capital dedican gran extensión a esta triste conmemoración.

«El Pensamiento Navarro» dedica una página completa, con un editorial de su director, que lleva por título «Los asesinos, pero no detuvieron el Alzamiento».

También «Diario de Navarra» publica un interesante reportaje retrospectivo. — Cifra.

Nasser y Tito revisaron, en Trieste, la política internacional

Trieste, 13. — El presidente egipcio, Nasser, ha comenzado sus conversaciones con el dictador yugoslavo Tito, en las que harán examen de la situación internacional en general.

La conferencia se celebrará en la villa privada del dirigente yugoslavo, en el suburbio de Dejnje, y participan en ella el vicepresidente yugoslavo, Kardelj, y el secretario del Exterior, Popovic, y el ministro de Asuntos Exteriores egipcio.

Las conversaciones se limitarán a una visión conjunta de los problemas políticos internacionales, pero se esperan resultados concretos. — Efe.

Recurso de casación contra la sentencia en el proceso de Escamez

Sevilla, 13. — El ministerio fiscal ha interpuesto recurso de casación por infracción de la ley ante el Tribunal Supremo contra la sentencia de la Audiencia en el proceso contra el lotero Escamez. — Cifra.

El Ejército de Liberación saluda al Sultán



Después de hacer acto de sumisión, los hombres del Ejército de Liberación marroquí saludaron al Sultán en su Palacio de Rabat. Detrás de él, de izquierda a derecha, altos miembros de su Gabinete. — (Foto Keystone-Nemes).

VALLADOLID

Convocatoria de ingreso en los Colegios Preparatorios Militares del Frente de Juventudes

Por la Delegación Nacional del Frente de Juventudes se han hecho públicas las bases para el ingreso en los Colegios Preparatorios Militares, según el siguiente detalle:

Para el Colegio de Madrid, 55 plazas de aspirantes a ingreso en las Academias Generales de Tierra, Mar y Aire.

Para el Colegio de Zaragoza, 100 plazas de aspirantes a ingreso en la Academia General Militar.

Las condiciones y documentación de esta convocatoria se encuentran a disposición de los interesados en la Jefatura del Frente de Juventudes, calle de Muro, 7.

Sindicato Provincial de la Pesca

GRUPOS DE MAYORISTAS Y MINORISTAS DE PESCADOS

Se pone en conocimiento de todos los industriales mayoristas y minoristas de pescados de esta capital, como, asimismo, del público en general, que con motivo de la festividad de Nuestra Señora del Carmen, Santa Patrona de dichos Grupos, permanecerán cerrados sus establecimientos durante toda la jornada del lunes, 16 del mes actual.

En honor de tan excelsa Patrona, se celebrará una misa solemne, que tendrá lugar el mencionado día, a las doce de la mañana, en la iglesia Conventual de San Benito, encareciendo la asistencia a los comerciantes y productores pertenecientes a dichos Grupos.

Hogar de la Falange

Se pone en conocimiento de los Socios de este Hogar y camaradas encuadrados en la Guardia de Franco, y familiares de los mismos, que hoy, a las once de la noche, en nuestro salón de actos, se celebrará un gran festival artístico, todos los que deseen asistir al mismo pueden retirar las invitaciones en la Secretaría del Hogar.

Dr. ZAPATERO
Reanuda su consulta

SUCESOS

ACCIDENTES DE TRABAJO

En la Residencia Sanitaria de "Onésimo Redondo" recibió ayer asistencia el obrero carpintero Vicente Martínez Herrera, de 28 años, con domicilio en Matapuzuelos, quien padecía una contusión en la región precordial, de pronóstico reservado. Se produjo esta lesión cuando trabajaba en el puente de hierro de Viana de Cega al carearse al suelo y darse contra uno de los rieles de la vía férrea.

En la Casa de Socorro curaron a Angel González Ruiz, de 26 años, que habita en Julio Ruiz de Alda, 13, quien padecía una herida contusa en el pie derecho, de pronóstico reservado.

MORDIDO POR UN PERRO

En el centro anteriormente citado asistieron al niño de seis años Javier Sánchez Ramírez, al que un perro produjo una herida en la pierna izquierda, levemente.

INGRESADOS EN LA PRISION

Han sido ingresados ayer en la Prisión Provincial, Antonio Vicente Iglesias, de 42 años, vecino de Sevilla, conocido maleante y delincuente habitual contra la propiedad, y Angel Barredo Gutiérrez, domiciliado en Padre Manjón, 2, a disposición este último del Juzgado Especial de Vagos y Maleantes.

Unión de Nuevos Autores de Habla Castellana

La U. N. A., cuyos fines son agrupar y organizar en un solo esfuerzo a todas las actividades artístico-literarias, ha nombrado socio delegado para Valladolid y su provincia al socio fundador don Jesús Rodero Arés, quien desde este momento asume la representación de la referida Sociedad. Admitirá adhesiones, y facilitará informes a cuantos se interesen por estas actividades, en Portugalé, 8, segundo izquierda.

CUPON DE LOS CIBGOS

— NUMERO — 319
— premiado ayer

Libertad
REDACCION
Santa María, 2. Tel. 25-84
ADMINISTRACION
Santiago, 19. Tel. 23-73

BAUTIZO

En la iglesia parroquial de San Ildefonso recibí ayer tarde las aguas bautismales la niña María de los Besamparados Rivera de Losada, primera hija de nuestro buen amigo don Félix Rivera y de su distinguida esposa, doña María de las Nieves de Losada.

Ofició en la ceremonia el tío y padrino de la neófita, reverendo Padre Isaac Rivera Capdevila, actuando de madrina la encantadora señorita Amelia Gutiérrez, y de padrino suplente don Antonio Rivera, tío de la niña.

Después de la ceremonia los numerosos invitados fueron obsequiados con un lunch en el Hostal Florida.

A las muchas felicitaciones que con este motivo está recibiendo el venturoso matrimonio, unimos la nuestra muy cordial.

HAY BUZONES DE ALCANCE HASTA LAS DOCE DE LA NOCHE.

Pero el depositar la correspondencia con la mayor antelación facilita y asegura su rápido curso.

EN CALDERON

"El asesino anda suelto"

El especial intento de esta pelucua policíaca reside en la ansiedad que suscita en el público la amenaza de un desenlace funesto que amaga a una inocente. Argumentalmente es sencillísima; solamente contiene la novedad de la aparente falta de importancia del criminal, en el que operan sentimientos de venganza como único objetivo e idea fija a que obedece con tesón de primitivo.

La ejecución lleva todas las consecuencias del perfeccionamiento a que han llegado los films policíacos en Estados Unidos, con despliegue de gran realismo. Y perfecto es también el trabajo de los intérpretes.

L. A. V.

DIVISION AZUL

Todos los excombatientes de la gloriosa División Azul deberán personarse en la Jefatura Provincial del Movimiento (Santiago, 26, primero), durante los días 14, 16 y 17 del actual, con objeto de informarles de un asunto de interés.

El Dr. D. JOSE MARIA QUEMADA SISNIEGA

suspende su consulta hasta el día 1 de agosto por trasladarse a Londres para asistir al Congreso Internacional de Aparato Digestivo, que se celebrará en dicha capital.

MUY IMPORTANTE PARA TI, LECTOR

Por CESAR PAZ LA ESPADA

Tales "lapsus calami" son fáciles de evitar si se pone un poco de cuidado, siguiendo estas normas:

1.º Acostumbrarse a extender la dirección, del sobre o tarjeta, antes que el texto.
2.º Imponerse la obligación de hacer constar, con preferencia al reverso de los envíos, las señas completas del remitente para devolverlos, llegado el caso, sin pérdida de tiempo.

3.º Antes de depositar la correspondencia en los buzones o, si es oficial, en las oficinas de Correos, comprobar si falta algún dato en la dirección.
4.º Escribir con el mayor esmero, claridad y precisión las direcciones, observando el siguiente orden: Nombre y apellidos. Señas de domicilio (calle o plaza, número y piso). Punto de destino, y debajo—entre paréntesis—la provincia.

Los sellos de franqueo deben adherirse en el ángulo superior derecho del anverso.
Cumpliendo estos cuatro puntos, estimado lector, te evitarás inconvenientes y perjuicios que el servicio de Correos, siempre atento a tus intereses, no puede en múltiples casos evitar. Da siempre esas facilidades a Correos para que pueda servirte con la más exacta normalidad. ¡Por tu bien, lector, Correos te lo ruega!

Nadie puede prescindir del servicio de comunicación, y para ello la carta y la tarjeta postal son los medios clásicos de que nos valemos más frecuentemente.

Es corriente depositar en los buzones de Correos cartas y tarjetas con defectuosa dirección e incluso sin consignar ningún dato.

Todos estamos sujetos a ausencias de atención, a distracciones, motivadas por diversas causas que inconscientemente nos hacen incurrir en errores conductivos a seguros contratempos, tantas veces irreparables y siempre molestos.
Ante casos de falta total de dirección, el funcionario de Correos nada puede hacer en favor del curso normal de tales envíos, limitándose en último término a remitirlos de oficio al Archivo de la Dirección General, donde se abren, y por los datos que contengan se intenta hacerlos llegar a manos de los interesados. En caso negativo, se destruyen; pero si contienen objetos de valor, éstos quedan en la Caja General de Depósitos del Ministerio de Hacienda, durante un plazo de tres años, a disposición de quienes demuestren su derecho de propiedad; transcurrido ese tiempo, pasan a poder del Estado.

Cuando en las direcciones postales faltan los apellidos, las señas del domicilio o el punto de destino, en el primer caso, el agente repartidor procura cerciorarse siempre de la personalidad del destinatario, previa indagación de datos que aseguren la entrega; en el caso de falta de señas del domicilio, en la Cartería Urbana se lee en voz alta el nombre y apellidos, y como cada cartero lleva un "libro de vecinos" de su distrito de reparto, es fácil localizar al interesado; y cuando, por último, falta el nombre del lugar de destino, pero no las señas del domicilio, si se trata de calles o plazas de poblaciones muy importantes, llegan a poder del destinatario sin pérdida de tiempo.

Sucede con demasiada frecuencia que muchas personas, más o menos cultas, pero con letra difícil de leer, extienden sobrescritos que hacen perder un tiempo precioso al descifrarlos, esto sin perjuicio de diferirlos hasta disponer de tiempo y medios para intentar su curso definitivo.

FARMACIAS DE GUARDIA

Sr. Alcalde, Santiago, 12.
Sr. Llano Campo, Duque de la Victoria, 17.
Sr. Crespo, Plaza Circular, 6.
Sra. Vázquez Sampedro, Carretera Santander, 45.

PARTE METEOROLOGICA

Datos meteorológicos recogidos en el día de ayer:
Temperaturas: Máxima, 24,2; mínima, 14,4.
Lluvia, inapreciable.
Velocidad máxima del viento, 53 kilómetros por hora.

Intervención de Hacienda

Se ruega a los señores habilitados de los distintos Centros y Dependencias que hoy, sábado, a la mayor urgencia posible, se pasen por el Negociado de Consignaciones de esta Intervención.

La novillada del día 18

Continúa en aumento el interés despertado por la gran novillada que bajo los auspicios del Patronato para la construcción de viviendas "San Pedro Regalado" se anuncia para el próximo día 18. Y es que aparte los fines benéficos del festejo, el cartel cuenta con alluciantes sobrados para ello. Junto a la merecida y esperada repetición del madrileño Victoriano Roger "Valencia", triunfador absoluto de la última novillada, se nos ofrece la grata novedad del granadino Rafael Mariscal y el venezolano Rafael Girón, dos auténticas realidades de la novillería andante. Por si esto fuera poco, se han seleccionado para este día seis magníficos ejemplares de la acreditada ganadería de don Luis Bernaldo de Quirós, frente a los cuales los tres espadas del cartel buscarán el éxito artístico que acompañe al "económico" que se presiente y que los desvelos de la organización se merecen.

PARA HOY

CALDERON.—A las 5, 8 y 11, "El asesino anda suelto".
CAPITOL.—Desde las 5, "El jardín del diablo" y "Operación cicerón".
CARRION.—Desde las 5, "Teodora" y "Mentira latente".
COCA.—Desde las 5, "Rumbo a Java" y "Los rebeldes de San Antonio".
GOYA.—Desde las 5, "Almas desnudas" (3) y "La Atlántida".
LAFUENTE.—Desde las 5, "La bella de Cádiz" y "La alfombra mágica".
LOPE DE VEGA.—Desde las 5, "El salario del miedo" y "Más fuerte que la ley".
PRADERA.—Desde las 5, "Tres soldados" y "Prohibido robar".
ROXY.—Desde las 5, "Noche salvaje" y "Unión Pacífico".
ZORRILLA.—Desde las 5, "Nadie lo sabrá" y "Dorna Doone".

CARTELERIA DE ESPECTACULOS

HOY CALDERON
A las 5, 8 y 11.
EXITO FORMIDABLE DE LA EMOCIONANTE PELICULA POLICIACA
El asesino anda suelto
Máxima creación de JOSEPH COTTEN
Y un graciosísimo complemento (MAYORES)

HOY ZORRILLA
DESDE LAS TRES
Butaca 5 y 6 pesetas
EXITO COLASAL DEL PROGRAMA DOBLE
Nadie lo sabrá
FERNANDO F. GOMEZ, y
Lorna Doone
RICHARD GREENE - (Menores)

CAPITOL - Hoy, desde las 5 - Butaca 5 Pts.
NUEVO Y SENSACIONAL PROGRAMA DOBLE
EL JARDIN DEL DIABLO
CINEMASCOPE — Gary Cooper y Richard Widmark, y
OPERACION CICERON
James Mason — (MENORES)

TEATRO PRADERA MARTES, 17
PRESENTACION de la gran Compañía de Revistas del Teatro de La Latina, de Madrid, con el ESTRENO del graciosísimo pasatiempo arrevistado, en dos actos, original de Leandro Navarro, música del maestro Moraleda,
SOFIA Y LOREN
LA REVISTA DE LAS MIL CARCAJADAS
Primer actor y director: **ANTONIO GARISA**
Supervetete: **MARY BEGOÑA**
Otro primer actor: JUAN BALAGUER
Atriz cómica: LIS ROGI — Vetete: CHARITO CREMONA
Con la colaboración especial de la primera vetete
PILARIN BROCH
Y la actuación especial de
LOS CHIMBEROS
EL MAS EXTRAORDINARIO Y ESCULTURAL CONJUNTO
Se reciben encargos de localidades

GRAN CINEMA COCA
PALACIO DEL CINE
HOY, PROGRAMA DOBLE EN SESION CONTINUA DESDE LAS CINCO
La grandiosa película en TRUCOLOR
RUMBO A JAVA
por Fred Mac Murray y Vera Ralston
Y la emocionante película
Los rebeldes de San Antonio
por Rod Cameron y Katy Jurado
PRECIOS DE VERANO. Aplos menores

TEATRO PRADERA
HOY desde las 5 - ENORME EXITO DEL COLASAL PROGRAMA
Tres soldados
por Steward Granger, Walter Pidgeon y David Niven, y
PROHIBIDO ROBAR
La gran película italiana (TOLERADAS) - PRECIOS DE VERANO
CINEMA GOYA
HOY desde las CINCO
EL MEJOR PROGRAMA DEL DIA
ALMAS DESNUDAS
por James Mason y Joan Bennett, y
LA ATLANTIDA
por María Montez - (MAYORES)

Anuncie en este diario
TEATRO LOPE DE VEGA
GRAN PROGRAMA DOBLE - Continuo desde las 5 - PRECIOS POPULARES - HOY -
Más fuerte que la ley
por Cornel Wilde y Patricia Knight
Y la grandiosa superproducción
EL SALARIO DEL MIEDO
por IVES MONTAGNÉ y CHARLES VAN EL
(MAYORES)
Butaca 5 ptas. General 1,50 ptas.

TEATRO CARRION
HOY desde las 5 - Butaca 8 y 5 pts.
"TEODORA"
EN TECNICOLOUR, y
"MENTIRA LATENTE"
por BARBARA STAMWYCK

CINEMA ROXY
HOY desde las 5 - Butaca 8 y 5 pts.
"NOCHE SALVAJE"
en technicolor, por Virginia Mayo, y
"UNION PACIFICO"
por Joel Mac Crea - (TOLERADAS)

CINEMA LAFUENTE
HOY desde las 5 - Dos maravillas en technicolor y tolerados menores
LA BELLA DE CADIZ
por Carmen Sevilla y Luis Mariano, y
LA ALFOMBRA MAGICA
Butaca 2 y 5 pts.

En el campamento, el muchacho está más cerca de Dios y más a punto para entender esas grandes cosas que le atan a su Patria

CULTOS

EXPOSICION DEL SANTISIMO
Santiago.—A las 6,30 de la tarde; a las ocho, estación, rosario y reserva del Santísimo.
Escuelas.—Misa a las 8 y 11. A las 4,30 de la tarde, bendición con el Santísimo; a las 6,30, rosario, bendición y reserva del Santísimo.
Reparadoras.—Misa y exposición a las 8. Por la tarde, a las 6,30, ejercicio y reserva del Santísimo.

PENITENCIAL DE LAS ANGIUSTIAS
Hoy, a las 8,30 de la tarde, exposición menor del Santísimo, santo rosario, ejercicio propio del mes, reserva y Salve solemne a la Santísima Virgen.

PP. FRANCISCANOS
El domingo, función de la V. O. T. A las nueve, misa de comunión. Por la tarde, a las siete, reunión del Discretorio. A las 7,30, conferencia para los novicios y aspirantes. A las 8, función eucarística con predicación por el P. Director.

SAN FELIPE NERI
Real Cofradía de Nuestra Señora de la Fuencisla.—Hoy, a las 8,30 de la noche, se rezará el rosario, cantándose la Salve y himno.

PP. CARMELITAS DESCALZOS
Solemnísimos cultos durante el mes de julio a la Virgen del Carmen. Por la mañana, a las 7, misa y ejercicio. Por la tarde, a las 8, exposición y pídica. Los tres últimos días del mes, la Cofradía del Carmen dedica a la Santísima Virgen solemne triduo. El día 31, a las 5,30 de la mañana, procesión a Extremaduras.

Séptimo día del novenario. Por la mañana, a las 7, misa de comunión; a las 8, cantada. Se leerá la novena en las misas de 7, 8 y 10. Por la tarde, los cultos a las 8. Predicará el M. R. P. Segundo de Jesús, O. C. D.

El día 15, gran fiesta del Carmen. A las 11, el solemne, con penegrico por el M. R. Padre Segundo de Jesús, O. C. D.
Por la tarde, a las 8, bendición Papal.
Recorrerá las calles de costumbre una magna procesión.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN (Beliclas)
Séptimo día del solemne novenario que la Cofradía de Nuestra Señora del Carmen dedica a su Excelso Patrona.
Todos los días habrá misa de comunión a las 7,30 y 8,30, recitándose en las dos la novena.

Por la tarde, a las 8, exposición de S. D. M., estación, rosario, novena, sermón, reserva y Salve popular a la Virgen. Predicará el R. P. Marcial de San Román, C. O. D.
El día 15, festividad de Nuestra Señora del Carmen, a las diez, misa solemne. A continuación se expondrá S. D. M. por celebrarse el Jubileo de los Cuarenta Horas.
Por la tarde, a las 8, último día de novena y reserva solemne y a continuación la procesión con la imagen de la Virgen.

PARROQUIA DE SAN ANDRES
Séptimo día del novenario que la Venerable Hermandad del Carmen, de San Andrés, dedica a su Excelso Madre, la Reina de Carmelo.

Todos los días se celebrará misa de capción canonizada, recitándose durante la misma la novena.
Por la tarde, a las 8, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, novena, sermón y solemne reserva, terminándose con la Salve popular.

La sagrada cátedra estará ocupada por el elocuente orador R. P. Severino Juarez, rector de la Residencia de San Andrés.
El día 16, último día de la novena y festividad de la Santísima Virgen, a las ocho, misa de comunión general, cantándose maites eucarísticos.

PARROQUIA DE SAN JUAN BAPTISTA
Séptimo día del novenario que la Hermandad de Nuestra Señora del Carmen dedica a su amada Patrona.
Todos los días, por la mañana, a las ocho, pídica, misa de comunión, y a continuación rezo de la novena y cánticos.

Por la tarde, a las ocho, exposición del Santísimo, estación, rosario y sermón de estación a Nuestra Señora por el R. P. Cruz Rico, C. M. F. de esta Residencia, terminándose con la novena y Salve popular.
El día 16, festividad de Nuestra Señora del Carmen, por la mañana, a las 8, misa de comunión general. A las 10, misa mayor solemne, con sermón.

Por la tarde, a las 7, novena y sermón. A continuación, tierno besamano de la imagen de Nuestra Señora y bendición general con el escapulario de la misma.

PARROQUIA DEL SALVADOR
Séptimo día del novenario que la devoción de la Santísima Virgen del Carmen consagra a la dulcísima Madre.

Todos los días, en la misa de 8, se recitará la novena.
Por la tarde, a las 8, después de exponer a S. D. M., se rezará el santo rosario, se recitará la novena y, dada la bendición con el Santísimo y hecho lo reserva, se terminará cantando la Salve popular ante la imagen de la Santísima Virgen.

El día último, sermón a cargo del Lic. don Jesús Alonso Vara, profesor del Seminario.

CARMELITAS DEL MUSEO
Séptimo día de la novena a la Santísima Virgen del Carmen en las HH. Carmelitas del Museo.

Por la mañana, a las 8, sagra misa. Por la tarde, a las 8, novena y sermón a cargo del R. P. José Luis Vaqueiro, S. J.

SANTUARIO DEL CARMEN (Extremadura)
Séptimo día de la novena que los antiguos devotos cofrades dedican a Nuestra Señora del Carmen.
Todos los días de novena, a las 7, misa de comunión. Antes de la misa se hará la novena.

Por la tarde, a las 8, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario y novena con sermón. Predicará el novenario el M. I. Sr. D. Marcelo González, canónigo de la S. I. M.

El día 15, a las seis de la mañana, Rosario de la Aurora desde la plazuela de San Pedro Apóstol al Santuario de Extremaduras.
El día 16, último día de la novena y festividad de Nuestra Excelso Madre del Carmen, se celebrarán varias misas desde las seis de la mañana, de media en media hora, y a las diez, que será la mayor, con sermón penegrico por el mismo orador sagrado.

Por la tarde, a las siete, despedida a la Santísima Virgen.
PARROQUIA DE SANTA MARIA MAGDALENA
Séptimo día del novenario de la Cofradía de Nuestra Señora del Carmen, de los Parajillos (parroquia de la Magdalena).

Todos los días, a las 8, misa de comunión.
Por la tarde, a las 8,30, exposición menor, rosario, novena y reserva, terminándose con la Salve.
Los días 14, 15 y 16 se tendrá exposición mayor de S. D. M. y sermón, que predicará el Rvdo. P. Carballo, C. M. F., de esta Residencia.

El día 15, a las 8 de la mañana, misa de comunión obligatoria para los cofrades.
PARRQUIA DE SANTIAGO
Séptimo día de la novena a la Santísima Virgen del Carmen.

Por la tarde, a las 8, estación, rosario, novena, bendición y reserva del Santísimo.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE LA ANTIGUA
Séptimo día del novenario a Nuestra Señora del Carmen.
Todos las mañanas, misas de 8 y 8,30. Después de la de 8 se recitará la novena.
A las 8 de la tarde, función eucarística, novena y sermón.
Predicará todas las tardes del novenario el Rvdo. Sr. D. Antonio González Fraile, coadjutor de la parroquia y profesor del Seminario.

IV Congreso Internacional de Estudiantes de Veterinaria

Presidió la sesión inaugural el subsecretario de Educación Nacional

Madrid, 13. — El subsecretario de Educación Nacional ha presidido el acto de inauguración del IV Congreso Internacional de Estudiantes de Veterinaria, en representación del ministro. Con el subsecretario ocuparon la presidencia el director general de Ganadería, el presidente de la Asociación Internacional de Estudiantes de Veterinaria, el decano de la Facultad de Veterinaria de Madrid, el secretario nacional del S. E. U. y el profesor Jansen, presidente de los Congresos Internacionales de Veterinaria.

En primer lugar, el secretario del Comité organizador pronunció unas palabras, en las que pasó revista a los últimos Congresos celebrados en otros países y expuso el temario del Congreso actual.

El señor Masip, en nombre de la Unión Nacional de Estudiantes de España, dijo a los congresistas que tendrían abiertas las puertas de cualquier lugar que quisieran ver en España.

El presidente de la Asociación Internacional de Estudiantes de Veterinaria dirigió un saludo a todos los estudiantes y agradeció la generosa hospitalidad de España.

El profesor holandés Jansen hizo un resumen de lo que fueron los tres anteriores Congresos y sus consecuencias en la vida de los estudiantes.

El decano de la Facultad de Madrid, en nombre de la Federación Internacional de Zootecnia, tuvo unas palabras de salutación, que pronunció sucesivamente en francés, inglés, italiano, alemán y español, y rogó al subsecretario que fuera portador de un saludo respetuoso y la adhesión sincera de todos los estudiantes de Veterinaria a Su Excelencia el Jefe del Estado.

El director general de Ganadería, en nombre del Ministerio de Agricultura, exhortó a todos a trabajar con el entusiasmo y señaló la importancia de este Congreso. «Váis a realizar—dijo—visitas a una serie de centros y vais a ver los medios de que disponemos para realizar nuestros estudios. Así podréis conocer el nivel que hemos alcanzado y también los defectos que no tratamos de ocultar.»

Israel renuncia a la expansión territorial

Pide armas a las potencias occidentales

Illinois, 13. — El embajador de Israel en los Estados Unidos, Abba Eban, ha declarado que firmó un Tratado renunciando a toda nueva demanda de expansión territorial. Eban pronunció una conferencia en la Universidad del Estado de Illinois ante unos mil auditores, y en ella dijo que no habría guerra en el Oriente Medio si se observaban estos tres puntos:

- 1.º El desequilibrio de poder, originado por la compra de armas rusas por Siria y Egipto, debe ser compensado. Esto podría solucionarlo las potencias occidentales vendiendo armamento a Israel.
- 2.º Las potencias occidentales deberán aclarar sus intenciones para prevenir la guerra y ayudar al mantenimiento del "statu quo".
- 3.º Todos los consejos y gestiones de la diplomacia internacional deberán ser dirigidos al mantenimiento de la paz árabe-israelí.—Efe.

LLEGARON A TEHERAN EL SHA Y LA REINA

Teherán, 13.—El Sha del Irán y la reina Soraya han regresado a Teherán hoy, después de dieciocho días de visita oficial a la Unión Soviética.

Los monarcas persas fueron recibidos en el aeropuerto por los ministros del Gobierno, miembros del Cuerpo diplomático y una gran muchedumbre de súbditos.

En contestación a las palabras de bienvenida de miembros del Gobierno iraní, el Sha expresó su esperanza de que su visita sería fructífera en orden a estrechar y mejorar las relaciones entre el Irán y la Unión Soviética.—Efe.

Se estrella un avión con 64 hombres a bordo

Wrightstown (Nueva Jersey), 13 (Urgente).—Un avión militar de transporte, con 64 hombres a bordo, se ha estrellado esta noche a poco de despegar de la base de la Fuerza Aérea de Mac Guire, en ruta hacia Gran Bretaña.

Los primeros informes oficiales no hablan del número de víctimas.—Efe.

EMPRESARIO:

De lo que depende que se aborde con eficacia el estudio de los problemas que la industria tiene planteados. Contesta todos los datos que el Sindicato te pide en la información anual de Estadística.

Liquidación por derribo



La Casa de la Radio, dejada otra vez por los soviets en manos alemanas presentaba, al ser evacuada, un lamentable aspecto que se recoge parcialmente en la "foto" de la agencia Keystone-Nemes.

Asisten a este Congreso quince países europeos, el Imperio Marroquí y la República de El Salvador. La mayor parte del Congreso está dedicada a visitar los más importantes centros de investigación. El día 28 se celebrará la sesión de clausura.—Cifra.

Convenio entre el Ministerio del Aire y la Empresa Nacional de Motores de Aviación

Madrid, 13. — Por decreto del Ministerio del Aire se aprueba el convenio entre el mismo y la Empresa Nacional de Motores de Aviación.

Este convenio tiene por finalidad regular las relaciones entre el Ministerio, que en lo sucesivo designaremos por el M. de A., y la citada Empresa (ENMA), tendientes a lograr el cumplimiento de los fines específicos asignados a la misma. El M. de A. podrá exigir de ENMA los siguientes: Variación de la capacidad de producción ENMA en motores de aviación de naturaleza similar a los que actualmente fabrica; variación de la capacidad de organización técnica a fin de que puedan acometerse los nuevos problemas que puedan plantearse; implantación de estudios y fabricación de motores de naturaleza distinta a las que en la actualidad fabrica. Este convenio tendrá una vigencia mínima de quince años. Cifra.

Carta del Padre Santo a los católicos perseguidos de Europa

(Viene de primera página) estas palabras: «Confirma a tus hermanos. Por eso deseamos promover una vez más y consolidar en vosotros los santos propósitos, mientras os manifestamos nuestro afecto a vosotros, que por vuestra fidelidad y amor a Jesucristo soportáis tantos dolores, tantas tribulaciones y tantas angustias.»

SOLICITUD DEL PONTIFICE Y ELOGIO DE LOS HEROICOS PASTORES

Ante todo, nos dirigimos a vosotros, amados hijos nuestros, cardenales José Midszenty, Luis Stepiac y Esteban Wisinski, a quienes Nos mismo adornamos con la dignidad de la púrpura romana, en atención a los méritos insignes por vosotros contraídos en el desempeño de los deberes pastorales y en la defensa de la Iglesia. En nuestro ánimo afilado está siempre presente todo cuanto vosotros —injustamente alejados de vuestras Sedes y de vuestro sagrado minist-

rio— habéis sufrido y seguís sufriendo por Jesucristo. Justamente con vosotros están también presentes a nuestra mirada y les recordamos con afecto, los venerables hermanos en el episcopado, que se dice por su fidelidad a la sede apostólica, así como también los sacerdotes, tanto seculares como religiosos, y las falanges de varones y mujeres consagrados al servicio divino, y los demás hijos amadísimos, que en medio de tantas dificultades se prodigan por la defensa y dilatación del pacífico y pacificador reino de Cristo. Vivamente solicito por el bien de todos vosotros, que por la causa de Jesucristo soportáis angustias, vejámenes y daños, diariamente elevamos nuestras oraciones al Dios omnipotente, para que benignamente sostenga y fortalezca vuestra fe, para que mitigue vuestras penas, os consuele con celestiales gracias, cure los miembros doleridos y enfermos del cuerpo místico de Jesucristo y, apaciguada la presente tempestad, haga finalmente brillar sobre vosotros y sobre todos la verdadera y serena paz, alimentada por la verdad, por la justicia y por la caridad.

JESUS ESTA CON NOSOTROS

Nunca, como bien lo sabéis, el Redentor olvida su Iglesia, nunca la abandona: más aun, cuanto mayor es la violencia de las olas que agitan la nave de Pedro, tanto mayor es la vigilancia del Divino Piloto, aunque a veces parezca dormir. Meditad cada día esta promesa de Jesús, la cual no dejará de infundir esperanza y alivio en el alma cristiana, especialmente en los momentos de la prueba: "Yo estoy con vosotros todos los días hasta el fin del mundo", y entonces, "si Dios está con nosotros, ¿quién contra nosotros?" Jesús está con vosotros, y nunca os negará su ayuda a vosotros que se la pedís. Pero él exige de todos, que obedezcan cada vez con mayor diligencia a las prescripciones de la Iglesia y que defiendan la propia fe con ánimo generoso.

Sabéis de qué se trata: se trata de vuestra salvación eterna, de la vuestra hijos, de la de vuestro prójimo, la cual está expuesta hoy a gravísimo peligro por los asaltos del ateísmo y de la impiedad. Pero, si en este combate espiritual todos, como firmemente confiamos, se portan con ánimo y fidelidad, no habrá vencidos, sino solo víctimas gloriosas. De las persecuciones y del martirio surgirán para la Iglesia nuevos triunfos, que quedarán escritos en sus anales con caracteres de oro. No queremos pensar que los discípulos de Jesucristo, desanimados, abandonen el campo, y abstiniéndose de profesar francamente la fe, e inerte e indolentes se duerman, mientras los factores de la impiedad se esfuerzan en devastar el reino de Dios. Si acaso—no lo quiera Dios—ocurriese esto en alguna parte, sobrevenida no sólo sobre los desiertos, sino también a la comunidad, un daño irreparable, la ruina total.

LAS DOCTRINAS DE CRISTO NO PUEDEN SER DESNATURALIZADAS

No es de gran consuelo saber que muchos de vosotros estáis prontos a dar con generosidad lo que sea, hasta la libertad y la vida, con tal de no exponer al peligro la integridad de la religión católica: sabemos que en esto no pocos Pastores, han dado ejemplo de invicta fortaleza cristiana: vosotros, ante todo, amados hijos nuestros, los Cardenales habéis dado un espectáculo insigne al mundo, a los ángeles y a los hombres.

Pero, por desgracia, sabemos también que la fragilidad y la debilidad humana vacilan, especialmente cuando las pruebas y los vejámenes duran tanto. De hecho entonces sucede que algunos caen en el desaliento y pierden el

ACCIDENTOS

VEINTIDOS HERIDOS EN ACCIDENTE FERROVIARIO CERCA DE ALICANTE

Misterioso envenenamiento de la esposa del millonario uruguayo Alberzoni

Alicante, 13. — Tres viajeros graves y diecinueve leves han resultado en un accidente ferroviario ocurrido a última hora de esta tarde en las proximidades de la estación Término, de esta capital. El accidente ocurrió muy cerca de la barrada de ferroviarios San Francisco de Asís, cuando el tren número 2527, de Alicante, fué alcanzado por un mercancías. Un vagón quedó volcado y otro semivolcado y en ellos se registraron los heridos. La locomotora quedó fuera de la vía. Según parece, el mercancías había rebasado las señales sin detenerse, quizá porque no estuviesen éstas cerradas, por lo que alcanzó al tren de viajeros.

Inmediatamente después de recibirse la primera noticia del accidente acudieron al lugar el jefe del servicio médico de la Renfe, doctor Viconli, así como los doctores España, Pérez Hernández y Tello, quienes prestaron los primeros auxilios a las víctimas. También se reunieron allí el interventor del Estado en los ferrocarriles, señor Abad, y otros empleados y funcionarios de la Renfe.

En dos ambulancias se procedió a efectuar el traslado de los heridos conforme iban siendo rescatados de los vagones siniestrados. Se les prestaron los primeros auxilios en el Dispensario. Los viajeros

y equipajes fueron transbordados a otro tren que se formó más abajo del lugar del accidente. También tuvieron que transbordar los viajeros del rápido Madrid-Alicante, que tiene su llegada a esta estación a las nueve de la noche, y los viajeros del "Taf", que lo hace a las nueve y media.

Han comenzado inmediatamente los trabajos para dejar expedita la vía, pero no se puede precisar cuándo quedará ésta libre.—Cifra.

Montevideo, 13.—La Policía uruguaya continúa sus investigaciones para determinar con exactitud los aspectos aún no aclarados que rodean la muerte de la esposa del millonario Alberzoni, cuyo cadáver fué encontrado en un balneario aristocrático de Punta Este.

Al efectuarse la autopsia se reveló que el fallecimiento fué debido a envenenamiento. Se ignora la clase de tóxico utilizado, pero se supone que fué arsénico.

Las últimas personas que la vieron con vida fueron Ricardo Luis Santini y Luis Alfredo Molinari, los cuales llevaron a la señora al balneario en un coche. Santini declaró que, en el viaje, la señora Alberzoni les habló de problemas familiares.

Según dice hoy el "Diario de la Mañana", de esta ciudad, toda la prensa del país dedica páginas enteras al caso y no descartaría la posibilidad de que se trate de un asesinato.—Efe.

CULPABLE DE HOMICIDIO POR IMPRUDENCIA

Kaiserslauterns (Alemania), 13. El dentista Richard Mueller, acusado de haber asesinado a su esposa dejándola que se abrasara viva dentro de su coche, solamente ha sido declarado culpable de homicidio por imprudencia y condenado a seis años de prisión. La sentencia se pronunció sin que estuviera presente el acusado, que se encuentra todavía en el hospital a consecuencia de una segunda tentativa de suicidio. El proceso se interrumpió después de la primera tentativa.

El dentista fué puesto en observación en una clínica de enfermos mentales, donde se le reconoció plenamente responsable de sus actos.

Como el doctor Mueller se halla en la cárcel desde el 20 de febrero de 1954, su condena queda reducida a tres años y medio de prisión.—Efe.

CONDENSADORES PARA INSTALACIONES FLUORESCENTES



BIANCHI

CON PATENTES Y ASISTENCIA TECNICA DE LA  THE TELEGRAPH CONDENSER CO LTD (LONDRES)

FABRICAS: SAN SEBASTIAN (RECALDE) PASAJES BIANCHI S.A. APARTADO 220 SAN SEBASTIAN

PERMANECEN UNIDOS CON LOS QUE EL ESPIRITU SANTO PUSO PARA GOBERNAR LA IGLESIA DE DIOS

En cuanto a vosotros, amados hijos, ya seáis sacerdotes o simples fieles, os exhorto a permanecer siempre unidos con los que el Espíritu Santo puso para gobernar la Iglesia de Dios. Y si alguno de ellos se encuentran al presente impedidos para daros el esfuerzo de su palabra, manteneos siempre firmes conservando fiel y religiosamente el recuerdo de sus enseñanzas. Además, aunque vuestra actividad se ve entorpecida por las dificultades, esfuerzos, sin embargo, con ánimo apostólico a cumplir activa y generosamente vuestras obligaciones religiosas, conservando ante todo íntegra la fe: más aún, según la medida de vuestras capacidades, procurad que la luz de Cristo brille para todos, logrando esto principalmente por el constante ejemplo de vida cristiana, imitando a los cristianos de los primeros tiempos en medio de las persecuciones. Los que aun están vacilantes, los indecisos, y débiles cobrarán ánimos al contemplar a vosotros y aprenderán a mantener una fe sincera y franca y a cumplir fielmente sus deberes entregándose enteramente al servicio de Cristo. La entereza de vuestro ánimo y el fervor activo de vuestra piedad, de los que nos llegan no pocas noticias, son para Nos de gratísimo consuelo y nos confirmarán en la esperanza de que entregareis incólume como sagrada herencia a las generaciones futuras el preciosísimo tesoro de vuestra fe y de vuestra fidelidad a la Iglesia y a la Sede Apostólica.

Para que se cumpla felizmente este común deseo, dirigid vuestras oraciones al Divino Redentor por intercesión de nuestra amantísima Madre María, bajo cuyo poderoso amparo se acogieron vuestros mayores en los momentos de peligro. Pues si en todo tiempo podemos esperar los favores de la Santísima Virgen, de manera especial lo hemos de lograr ahora cuando se trata de la salvación de las almas y de la defensa de la fe cristiana en la familia y en la sociedad.

ORAD Y CONFÍAD EN DIOS COMO NUESTROS MAYORES

Antes de terminar queremos recordaros a todos que el mismo predecesor nuestro, Calisto III, por medio de la Carta Apostólica que hemos mencionado más arriba, ordenó que se tocaran las campanas todos los días a determinada hora, a fin de que en toda la cristiandad se elevaran fervientes súplicas a Dios Omnipotente para que benignamente se dignase alzar de su pueblo la desgracia que entonces le amenaza-

LIBRO NUEVO:
"España y el Mundo árabe"
Por RODOLFO GIL BENEUMEYA
Precio: 45 pesetas
Pueden hacerse los pedidos a librerías o contra reembolso, a EDICIONES DEL MOVIMIENTO. Puerta del Sol, 11. MADRID

ba. No son ciertamente menores los peligros que ahora amenazan a la Iglesia y a las almas. Por eso, cuando oigáis el toque de las campanas que os invitan a la oración, acordados de elevar vuestra plegaria para implorar los favores divinos con la misma confianza en Dios que vuestros mayores. Deseamos también que a vuestras oraciones precedan espontáneas y fervorosas no solamente las vuestras, sino que se sumen también las que en todas partes dirigen al cielo los diversos grupos de fieles haciendo partícipes de vuestros dolores. Tened, pues, la seguridad de que la gran familia cristiana admira con veneración vuestros angustias y trabajos que desde hace tiempo soportáis en silencio y se dirige a Dios implorando su misericordia para que la acometida de la impiedad y las falaces asechanzas del error no sean parte para que sucumbáis, sino que, empujando la fortaleza de los santos mártires, deis testimonio de vuestra fe, de vuestra fe delante de todos, a fin de que vuestros mismos perseguidores—los que abraza también el precepto de la caridad cristiana—obtengan el perdón de quien espera con los brazos abiertos a todos los hijos pródigos. Animados por esta suave esperanza, a todos y a cada uno de vosotros amados hijos nuestros y venerables hermanos, a la grey confiada a vuestro cuidado pastoral, muy gustosamente impartimos la bendición apostólica como prenda de nuestra paternal benevolencia y feliz presagio de abundantes gracias celestiales. Dado en Roma, junto a San Pedro, el día 29 de junio en la fiesta de los Santos Apóstoles Pedro y Pablo, en el nuestro, Calisto III, por medio de la pontificado. Rio, Papa XIII.—Efe.

Anuncios Telegráficos

Alquileres

¡¡Veraneantes!! Dispongo piso 5 habitaciones, casa, ascensor, 8.000 pesetas. Informes: Prigo. Moneda, 13. Burgos.

PISO céntrico, alquiler temporada verano, 4 habitaciones. Datos: Prigo. Moneda, 13. Burgos.

LOCAL, alquiler por Fernán-González, 350 mensuales. Propio taller, almacén, etc. Prigo. Moneda, 13. Burgos.

TEMPORADA, alquilase saludable, confortable piso amueblado, estrenar, frente bahía. Ocasión, véndese comedor, gabinete, colchones nuevos. Cédese industria con buena vivienda. Teléfono 5152. Santander.

ALQUILO piso amueblado temporada verano, amplio, céntrico. Teléfono 1143. Santander.

ALQUILASE temporada piso, céntrico, moderno. Informes: 6095. Santander.

ALQUILO piso temporada verano. Reina Victoria, 29, tercero. Teléfono 4905. Santander.

PISO amueblado alquiler, céntrico, temporada. Informes: Amós Escalante. Calzados. Santander.

ALQUILO piso temporada verano, con baño. Santa Lucía, 39, tercero. Santander.

OFREZCO piso temporada o año. Teléfono 3484. Santander.

SE ALQUILAN dos habitaciones, confort, temporada verano. Santa Lucía, 52, tercero, derecha. Santander.

ALQUILO primer piso temporada verano, todo confort, seis camas. Teléfono 6821. Santander.

SE ALQUILA piso amueblado. Informes: Rualasal, 6, portería. Santander.

Arriendos

ARRIENDO temporada piso amueblado, céntrico, cuarto baño. Informes: Teléfono 5591. Santander.

SE ARRIENDA espigadero para 300 cabezas en la finca de San Martín de las Olivas, del término de Villalazán (Zamora). Tratar en la misma. (1.166)

ANUNCIE EN NUESTRA SECCION ECONOMICA

Automóviles y Accesorios

CAMION "Chevrolet", 4 toneladas, palier flotante, 21 HP., vendo barato. Moneda, 13. Burgos.

TURISMO "Studebaker", adecuado servicio público, 27.000. Moneda, 13. Burgos.

CAMIONETA 2.500 kilos, "Ford", 17 HP., tipo B.B., rueda gemela, vería. Informes amplios. Moneda, 13. Burgos.

¡¡CONTRATISTAS!! Para desmontes, dispongo camión ruso "Chevrolet" (volquete), precios reducidos. Pidan detalles. Moneda, 13. Burgos.

COMPRO turismos, camiones nuevos y usados. Informes: Colegiado. Moneda, 13. Burgos.

MODERNO, año 50, camión "Chevrolet", tipo "Aiga". Vendo. Moneda, 13. Burgos.

CUALQUIER vehículo dispongo, consulte. Agente Colegiado. Moneda, 13. Burgos.

VENDO camioneta "Fiat", 618, 17 HP. toda prueba. Razón: Viada de Fidel Vega. Ricobayo (Zamora). (1.162)

VENDO "Morris" ocho caballos, frenos hidráulicos. Informes: Calzados Aranda. Santander.

Se VENDE camioneta para 2.000 kilos. Tetuán, 51. Santander.

SE VENDEN camiones varias marcas y turismos "D. K. W." y "Wanderer". Tetuán, 51. Santander.

SE VENDE "Peugeot" 201. Verle, en Productos Dolomíticos. Revilla de Camargo (Santander).

VENDO camión "Ford" V-8 tipo 88, con basculante, y coche turismo "Chevrolet" siete plazas, alquiler. Teléfono 1972. Auto-Gomas. Boo. Santander.

COMPRO camiones y turismos nuevos, pago buenos precios, y anticipo dinero a cuenta sobre estas operaciones. ROLDAN. Rualasal, 5. Teléfono 6072. Santander.

VENDO "Buick" nueve plazas, S. P. Teléfono 1049. Santander.

"AUSTIN" cuatro puertas, bien conservado, se vende económico. Teléfono 1438. Santander.

SE VENDE coche cuatro plazas, perfecto estado. Informes: Garaje Guerra. Santander.

"MERCEDES" seis plazas gran turismo, 2,50 km. Teléfonos 7198-4108. Santander.

VENDO "Renault" 4 C. V., a estrenar. Informes: teléfono 6818. Santander.

VENDO camión "Diesel" cinco toneladas, a estrenar. Informes: teléfono 6818. Santander.

SE VENDE camioneta para 2.000 kilos. Tetuán, 51. Santander.

SE VENDEN camiones varias marcas y turismos "D. K. W.", "Simca" y "Wanderer", Tetuán, 51. Santander.

VENDO camión "Fordson" 5.000 kilos, perfecto estado. Informes: Lopez Alonso. Santander.

"FORD" 17 HP., cerrado en chapa, carga 1.000 kilos, buen estado. Garaje Guerra. Establecimiento de Accesorios y Recambios. San Luis, 29. Teléfono 3624. Santander.

VENDO camión "Bianchi" gas-oil, J.15 "Studebaker", cabina redonda. "Chevrolet" 38. "Mercedes" gas-oil, O. M. 65, L. 3.000. "Chevrolet" 4 cilindros. "Opel" cadete 9 HP. Rubia "Fiat" cincoplatas, mixta. Informes: Bar Minguín. Peñacastillo. Teléfono 4151. Santander.

CAMIONES "Fiat" gas-oil, 130 HP.; "Studebaker", "Chevrolet", "Ford" 17 HP., V-8, de una y dos diferenciales; "Henschel" doble diferencial, especial minas, montes; furgonetas de 250 a 1.000 kilogramos. Turismo "D. K. W." Motores "Opel", "Ford", diferencial flotante y recambios "3 H. C." Neumáticos "Michelin". ROLDAN. Rualasal, núm. 5. Teléfono 6072. Santander.

VENDO camión "Seddon" 108, con cabina disponible. Roldán. Rualasal, 5. Teléfono 6072. Santander.

VENDO "Studebaker" 3-15, cabina redonda, como nuevo. Teléfono 4141. Santander.

VENDO coche "Fiat 1500", buen estado. Informes: Garaje Palacios. Santander.

VENDO "Renault" cuatro-cuatro, francés, estado impecable. Informes: Vda. de Castellanos. Teléfono 1073. Santander.

Colocaciones

El artículo sexto del Decreto de 26 de mayo de 1938 determina que las Empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

OFERTAS

OFICIALES, aprendizas y empaquetadoras se necesitan en Productos Pinedo. Burgos.

AGENTES para venta tractores, aperos, remolques, motores y maquinaria agrícola (primeras marcas), solicitamos en pueblo. Escribir: AVANCE, Apartado 140. Burgos.

ENCARGADOS de obra se necesitan. Inútil sin buenas referencias. Reserva absoluta. Escribid oferta detallando condiciones o presentarse oficinas A. G. O. Jesús de Monasterio, 6, primero. Santander.

SE NECESITA chica para Bar, buen sueldo, dormir en su casa. Rey Don Pedro, 52. Burgos.

NECESITO chófer carnet primera. Teléfono 1786. Torrelavega (Santander).

IMPORTANTE factoría de Guipúzcoa, precisa torneros de 1.ª y de 2.ª y caldereros soplistas. Bien retribuidos. Preferible solteros. Dirigirse: Apartado 19. La Coruña.

Compra-venta de fincas

¡¡INDUSTRIALES-FABRICANTES!! ¡¡Atención!! 20.000 metros, 65 pesetas, zona industrial, agua, luz, pie carretera general. Vendo. Prigo. Agente la Propiedad. Moneda, 13. Burgos, tardes.

¡¡QUE PISOS!! Maravillosos exteriores, construcción excepcional, varias fachadas, hall, 8 habitaciones amplias, tres servicios, lavadero, calefacción central; 275.000 pesetas, más Banco. ¡¡Venid señoras!! Prigo. Burgos, tardes.

¡¡OCASION!! ¡¡Contratistas, empresas!! Solar 300 metros, chaflán, centricísimo. Único. ¡Compruébenlo! Prigo. Burgos, tardes.

¡¡COMERCIANTES!! Local 70 metros, 5 altura, ideal para motos, droguerías, mercerías, comestibles, 90.000 ¡Precio traspaso! Prigo. Burgos, tardes.

¡¡PISO!! Cinco habitaciones, amplia terraza, cocina, cuarto baño, ascensor. Entrega, acto 100.000, más Banco, San Cosme. Prigo. Burgos, tardes.

¡¡AVICULTORES - HORTELANOS!! ¡¡Mucha atención!! 5 años, facilidades pago, 75 fanegas, parte regadío, casa, chalet, modernas cuadras, gallineros, semilleros, etc. Pegando capital, solicitemos datos. Prigo. Burgos, tardes.

¡¡COMUNIDADES!! Solar 7.000 metros, mucha fachada, orientación mediodía, zona más poblada capital. Vendo, precio ocasión. ¡Compruébenlo! Prigo. Burgos, tardes.

¡¡TRANSPORTISTAS!! Piso y local, carretera general Vadillos, hace chaflán. Vendo 200.000. Todo libre. Prigo. Burgos, tardes.

EXENTO contribución, piso, cuatro dormitorios, agua caliente, ducha, vando, desde 70 a 85.000, libres. ¡Visítenlos, señoras! Prigo. Moneda, 13. Burgos, tardes.

¡¡TALLERES MECANICOS!! Solar 3.400 metros, todo cercado, pie carretera Madrid-Irún, y otra calle 150 pesetas. Acudan rápidamente. Prigo. Moneda, 13. Burgos, tardes.

VENDESE casa número 35 en Gutiérrez Rivero (Zamora), con dos viviendas, planta baja, ocupadas y el principal con estupendas vistas, corral, coehinera y carboneras, libre, y téngase en cuenta, que por no haberse arrendado nunca el principal, por haber sido ocupado por el mismo dueño, este goza de pequeña Contribución anual. Tratar en planta baja. (1.174)

VENDO chalet San Roque, 8, donde informaran. Teléfono 6029. Santander.

VENTA pisos, nuevos, exentos contribución y facilidades pago. Colonia San Javier. Teléfono 5755. Santander.

SE VENDE o arrienda finca importante. Para informes: Hijo de Fidel Ramón Palacio. Calle José María Pereda, núm. 25. Torrelavega (Santander).

SE VENDE, en Meruelo (Santander), finca, libre, de 215 carros de terreno, todo en un lote, con casa, cuadra y pajar, próximo al mercado, en la cantidad de 130.000 pesetas, con facilidades de pago. Para informes: Aristides Rodríguez. Meruelo.

CHALET, estrenar, ocho habitaciones, magnífica situación. Alto de Miranda, Santander. Exenciones 90 por 100. 200.000 pesetas. Teléfono 1813.

PISO, estrenar, Avenida Reina Victoria, espléndida situación. Informes: M. González. Teléfono 7762. Santander.

VENDO casa 6 viviendas, dos libres, 350.000. Barrio San Esteban, calle del Caño, número 6. León.

VENDO, Torrelavega, casa planta baja, llave en mano. Informes: Agencia Ford. Consolación, 27. Santander.

VENDO piso, libre, calle Enseñanza. Informes: Cuesta Hospital, 2, segundo derecha. Teléfono 6065. Santander.

VENDO casa Ganzo, planta baja, piso, pajar, cuadra. Informes: Estanco. Santander.

VENDO en La Albericia casita dos viviendas, nueva, llave en mano. Informes: La Albericia, 46, bajo (zapatero). Santander.

SE VENDE chalet, céntrico, llave mano. Informaran: teléfonos 3445 y 5706. Santander.

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO casa, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

SE VENDE, en Paseo Fuentesillas, piso libre 5 habitaciones, despensa y cuarto de baño, mas planta baja, capaz 30 cabezas ganado vacuno y gallinero. Razón en dicho Paseo número 6. Tienda. Burgos.

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO casa, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

¡¡COMERCIANTES!! Dispongo de bares, tiendas ultramarinos, librerías, tejidos, pensiones, etc. Consultenme sin compromiso. Prigo. Burgos, tardes.

SAN COSME: traspaso buen negocio, muy acreditado, vendiendo local. Prigo. Burgos.

DIEGO LAINEZ: traspasaría mercería, 6 años garantía, negocio 75.000. Prigo. Burgos, tardes.

¡¡GARAJE!! En propiedad, mejor sitio, cuatro plantas, acreditadísimo, facilidades. Prigo. Agente la Propiedad. Moneda, 13. Burgos.

TRASPASO, por no poder atender, bar céntrico, económico. Teléfono 4214. Santander.

TRASPASO pensión, muy céntrica, por no poderla atender. Teléfono 4187. Santander.

TRASPASO pequeña granja con vivienda, huerta trabajada. Razón: Cantina "El Engrase". San Andrés de Rabanedo. (León).

VENDO chalet, céntrico, llave mano. Informaran: teléfonos 3445 y 5706. Santander.

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO casa, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

VENDO finca, libre, 550 carros, cuadra, casa, agua. Meruelo (Santander). Jaime Serna.

VENDESE chalet, jardín, excelente situación. Torrelavega. Llave en mano. Créditos EJA. Ruiz Tagle, 10. Torrelavega. (Santander).

ANUNCIE SUS VENTAS EN ESTA SECCION

NOTICIAS E INFORMACIONES DE CASTILLA

Anuncios de subasta de saneamientos y abastecimiento de agua a pueblos de la región

Madrid, 13.—La Dirección General de Obras Hidráulicas anuncia subasta de las obras que se señalan con los presupuestos de contrata que se indican: Conducción de agua para abastecimiento de Villalaco (Palencia), 265.392,61 pesetas; saneamiento de Bayas de Abajo (Soria), 359.840; ampliación del abastecimiento de agua a Las Navas del Marqués (Ávila), 3.901.919,97; reforma y ampliación del abastecimiento de agua de Carrión de los Condes (Palencia), 27.060,71; ampliación del abastecimiento de agua de Martín Muñoz de las posadas (Segovia), 344.563,90; saneamiento de Río Losa (Burgos), pesetas 463.251,12; distribución de agua de Olmedo (Valladolid), 393.990,60.—Cifras.

VILLANUBLA ENLACE MATRIMONIAL

Han contraído matrimonio, en la iglesia parroquial de San Andrés, de Valladolid, los jóvenes de esta localidad don Feliciano Martínez Barrero, médico que ejerce su profesión en Agoncillo (Logroño) con la señorita Pilar Valentin Salinas.

Bendijo la sagrada unión el capellán del Santuario Nacional, don Teófilo Álvarez Tornero, primo hermano de la novia, dirigiendo una bella plática a los contrayentes el muy ilustre señor don Marcelo González, canónigo de la S. I. M.

Fueron padrinos en la ceremonia don Waldo Fermo, auxiliar administrativo del Ayuntamiento de Villanueva, y doña Diodora Valentín Tornero, tía de la novia.

La novia vestía un traje blanco de encaje y tul ilusión, y el novio, de rigurosa etiqueta.

Firmaron el acta matrimonial como testigos por parte de la novia don Flaviano Valentín Tornero, Labrador; don Moisés Villanueva Valdivieso, Labrador, y don Máximo Colmenero, teniente de Artillería; y por parte del novio, don Manuel de Castro, médico de La Cirtreña, y don Secundino Hernandanz, médico en Villanueva.

En un céntrico hotel de la capital se sirvió un suculento almuerzo a los comensales, y al final del mismo se organizó un animado baile, en donde la gente joven de Villanueva y Valladolid pasaron unas horas agradables.

Por la noche, los numerosos jóvenes de ambos sexos se trasladaron a Villanueva en compañía de sus familiares en ómnibus especiales y continuaron la fiesta.

Los novios, en su viaje de luna de miel, se proponen visitar las principales ciudades veraniegas españolas. Enhorabuena.

FIN DE CARRERA

Con brillantísimas notas ha terminado los estudios de la carrera de Medicina en la Facultad de Valladolid, en el curso que recientemente se ha clausurado, el joven don Jesús María González Lobo.

Al felicitar al nuevo médico, deseándole muchos éxitos en su profesión, por la que siente verdadera vocación, lo hacemos también a sus familiares y muy especialmente a sus padres, el doctor don Jesús González Asensio y doña Candelaria Lobo.

DOBLE NATALICIO

El miércoles pasado ha dado a luz dos niños mellizos doña Rosario Ramos de Ortega, esposa del que fue famoso médico volante del Real Valladolid Deportivo, Antonio Ortega. Enhorabuena, amigos.

HAN COMENZADO LAS FAENAS DE RECOLECCION

Al fin han dado comienzo los trabajos de recolección de la presente campaña agrícola, y decimos al fin porque este año, debido a las inclemencias climatológicas, se inician estos trabajos con más de quince días de retraso con años anteriores y en las condiciones habituales del terreno. Se ha comenzado el arranque de legumbres y la siega de éstas y de cebadas.

Corresponsal.

"ULTRAFIJS"
Anaranjados, Rosas, Corales
EL LAPIZ DE LABIOS
fijo, fijo, fijo...
Ultrafijo

CRONICA DE SORIA

HACIA LA SUPRESION DEL PROBLEMA DE LA VIVIENDA EN LA CAPITAL

En la reunión celebrada por el último Consejo de Ministros se aprobó la construcción de setenta y dos viviendas en la capital. Aunque prácticamente podemos decir que en Soria, gracias a la ingente labor llevada a cabo en los últimos años por los organismos oficiales y sindicales, no existe el problema de la vivienda, hay todavía un número de familias modestas a cuya economía afecta grandemente el actual precio de los alquileres de las mismas. En Soria se encuentran pisos cuyos alquileres oscilan de las cuatrocientas a las seiscientas pesetas, cantidades que no están al alcance de las familias modestas. Sin embargo, ante este problema, en los últimos años se han construido cerca de seiscientas viviendas, que integran la llamada Barriada de Yagüe, con trescientas; las de la Obra Sindical del Hogar, del Ayuntamiento, las del grupo "José Solís", recientemente inauguradas, y las que construye el Patronato "Francisco Franco" en la calle Real. Una obra enorme teniendo en cuenta que la población de Soria no llegará hoy a los veinte mil habitantes.

Esas setenta y dos viviendas cuya construcción ha sido aprobada por el Consejo de Ministros en su última reunión nos llena de júbilo y satisfacción, porque son otras setenta y dos familias modestas las que van a tener una vivienda moderna, cómoda y amplia para sus necesidades familiares. El problema conocido con el nombre de "con derecho a cocina" quedará casi completamente suprimido. Y si a eso unimos que en fecha inmediata se procederá a la construcción de un segundo bloque en la calle Real, bien podemos decir que en Soria no existe el problema de la vivienda. Y eso gracias a los desvelos de las autoridades provinciales para que tenga vigencia uno de los postulados del Movimiento: el

de dotar de vivienda digna a todos los españoles.

La construcción de viviendas en la calle Real tiene, por otra parte, otro valor digno de tenerse en cuenta. En el solar ocupado por las viejas casas de esta antiquísima calle soriana, que un día fue la arteria principal de la vida de Soria, se levantarán grupos análogos al construido, que a la vez que se dotan de toda clase de servicios, embellecen esta típica calle de la capital. Labor doblemente digna de aplauso y que ningún soriano regateó.—TEJEDOR.

LA FESTIVIDAD DE SAN CRISTOBAL EN BURGO DE OSMA

Los automovilistas de Burgo de Osma celebraron con varios actos religiosos y profanos la festividad de su santo Patrón. A las doce de la mañana, en la iglesia de los Reverendos Padres Carmelitas, se ofició una misa, a la que asistieron todos los profesionales con sus vehículos. Al final de este acto religioso, al que asistieron también las autoridades locales, se procedió a la bendición de los vehículos, que desfilaron seguidamente hasta la Plaza Mayor.

Por la noche, de once a una, se celebró una animada verbena, amenizada por la banda de música de F. E. T. y de las J. O. N.-S., quemándose al final una colección de fuegos artificiales.

DEMOSTRACION DEPORTIVA EN CABREJAS DEL PINAR

En la Plaza Mayor de esta villa se celebró una magnífica demostración gimnástica-deportiva, con intervención de las niñas de las escuelas nacionales, dirigidas por la instructora de la Sección Femenina María Asunción Pérez. El numeroso público que presenciaba las exhibiciones premió a las niñas con calurosos aplausos. A continuación fueron obsequiadas por la Corporación municipal en los locales del grupo escolar.

NOTAS OFICIALES

Delegación de Industria de la Provincia

Dado el régimen de tormentas que se suceden en esta época del año, la Delegación Provincial de Industria ha dirigido una circular a los alcaldes de la provincia, a fin de que interesen de sus vecindarios respectivos la necesidad de extremar las precauciones para atenuar los efectos de las descargas atmosféricas en las líneas de conducción de energía eléctrica.

A este efecto, recuerda que nadie debe tocar los hilos conductores de alta en caso de caída, o de incendio en los de baja. Se deberá avisar inmediatamente a los encargados de las empresas. En caso necesario, se utilizarán palos secos para separar los hilos y siempre con calzado de goma.

Los encargados de las empresas eléctricas deberán regar, hasta empaparla completamente, la masa del suelo en los lugares de los transformadores donde se hallen las tomas de tierra, todos los días.

DESIGNACION DE MEDICOS PUERICULTORES

Por el Gobierno Civil de la provincia se ha hecho pública una circular por la que se ordena, según instrucciones de la Dirección General de Sanidad, que las plazas de médicos puericultores en los centros dependientes de las Diputaciones o Ayuntamientos que tengan por misión la asistencia, hospitalización o recogida de niños, los nombramientos, cualquiera que sea el procedimiento de provisión, deberán recaer en quienes tengan el título de médico puericultor con anterioridad a esta Orden.

NUMEROS PREMIADOS EN EL SORTEO DE REGALOS DE LA SOCIEDAD AUTOMOVILISTA SORIANA

En el sorteo efectuado en la Plaza de Toros al final de la novillada celebrada con motivo de los actos celebrados el día de San Cristóbal, resultaron agraciados los poseedores de los números siguientes:

Primer premio: Número 16.337. Un cuarto de estar.

Segundo premio: Número 5.715. Una máquina de coser o aparato de radio.

Tercer premio: Número 1.190. Una bicicleta de señora o caballero.

Cuarto premio: Número 5.999. Una máquina de afilar eléctrica.

Quinto premio: Número 9.085. Una cristalería.

Sexto premio: Número 8.505.

Una caja de medias o calcetines de nylon.

TRIBUNAL DE OPOSICIONES A INGRESO EN EL MAGISTERIO (VARONES)

Relación de maestros nacionales aprobados:

Faustino del Olmo Cubillos, Teodomiro Valladares Pascual, Sebastián Alamo Villar, Francisco Miranda Las Heras, José María Martínez Velasco, Benicio Fernández Fuentes, Domingo Garijo Muñoz, Antonio Pascual Pascual, Félix Abad Pardo, Marino Ochoa Enciso, Ismael Nafra Salvachua, Alejandro García Rodríguez, Olegario Bartolomé Bartolomé y Manuel Otaola Aldura.

ACTOS DEPORTIVOS ORGANIZADOS POR "EDUCACION Y DECANSO" PARA EL DIA 18 DE JULIO

Además de la carrera ciclista, cuyo plazo de inscripción termina el próximo día 16, se celebrarán en el campo de San Andrés varias pruebas de ciclismo de medio fondo, sobre 800 y 1.000 metros, en las que podrán participar cuantos productores lo deseen.

Asimismo se celebrarán en el frontón del campo de deportes encuentros de parejas, que se disputarán la copa otorgada a la pareja campeona. Después se enfrentarán cuatro jugadores veteranos, en dos parejas, para dilucidar el trofeo de veteranos.

NOTAS DE SOCIEDAD

Natalicio

Ha dado a luz una hermosa niña la esposa de don José Velasco, funcionario del Banco de España, a la que se impondrá el nombre de María del Carmen. Tanto la madre como la recién nacida se encuentran en perfecto estado. Enhorabuena.

LOS ALUMNOS DEL COLEGIO DE ARENEROS (PP. JESUITAS), DE MADRID, EN VINUESA

Se encuentran en el campamento que desde hace algunos años tienen instalado en la pintoresca villa pinariega de Vinuesa, un grupo de alumnos del Colegio de los Padres Jesuitas de Madrid. Permanecieron en la capital unas horas, visitando los lugares más notables y monumentos históricos, llegando en las últimas horas de la tarde al campamento, donde pasarán veinte días.

Vilviestre del Pinar

Esta mañana, sobre las nueve, se declaró un incendio en el monte denominado "El Monte", de la pertenencia del Ayuntamiento de dicha villa. El siniestro ha afectado a unas 200 hectáreas de extensión, habiéndose destruido gran cantidad de pinos jóvenes de la especie negral.

A las cuatro de la tarde quedó totalmente extinguido el fuego, que por unas horas amenazó gravemente a un poblado sector del pinar. Al lugar del siniestro se personaron autoridades, personal técnico y subalterno del Distrito Forestal de Burgos y vecinos de la localidad, que con otros de pueblos comarcanos colaboraron eficazmente en su rápida extinción, así como la Guardia Civil del Puesto de Quintanar, que inmediatamente se trasladó al lugar del suceso.

Se desconocen las causas del incendio, habiendo intervenido el Juzgado instruyendo las diligencias oportunas.

Si bien las pérdidas materiales son cuantiosas no hay que lamentar desgracias personales.

Corresponsal.

Es necesario ordenar la inversión cortando de raíz los movimientos especulativos representados por inversiones puramente monetarias que no añaden nada al equipo efectivo del país.

Esta es una idea del libro

"Notas sobre Política Económica Española"

recientemente puesto a la venta y en el que se desarrolla la doctrina económica de la Falange.

De venta en todas las librerías.

ARANDA

REUNION DE LA COMISION MUNICIPAL PERMANENTE

(De nuestro corresponsal, FRANCISCO ROJAS.)

En uno de los salones de la Casa Consistorial tuvo lugar la reunión de la Comisión Municipal Permanente correspondiente al día 3 de julio, bajo la presidencia de don Pedro Sanz Abad, con asistencia de los tenientes de alcalde don César Cabestero Laguarda y don José Ballesteros Bielsa. Concurrió asimismo el interventor de Fondos Municipales y el secretario de la Corporación, don Francisco Chort Nogales.

Se entra en la orden del día con la lectura y aprobación del acta de la sesión anterior.

Se da lectura en primer lugar a la circular del Servicio Provincial de Ganadería estableciendo el Plan de Ferias y Mercados de la provincia, publicada en el «Boletín Oficial» de la misma de 28 de junio, y se acuerda pasar a la Comisión de Ferias, por si fuera necesario hacer alguna reclamación dentro del plazo concedido.

Se da lectura al «Boletín Oficial del Estado» de fecha 29 de junio en el que se nombran secretarios propietarios con motivo de la resolución del concurso pendiente, siendo designado en propiedad para este Ayuntamiento don Francisco Chort Nogales, que ha venido desempeñando interinamente la plaza.

En relación con la instancia presentada por don Ponciano Blanco Crespo, en la que solicita licencia de apertura de un establecimiento de comestibles, se acordó requerir al mismo para que presente aita de contribución industrial y un informe sanitario del local.

Se da conocimiento del contrato suscrito entre el Ayuntamiento y doña Victoria Romero Carnicero para realización del servicio de limpieza del depósito de detenidos y demás obligaciones contenidas en el mismo, acordándose su aprobación por unanimidad.

Se aprueba íntegramente el informe de Intervención sobre las medidas a realizar en el sistema de recaudación relativas a cobrador a domicilio, guarda de noche, rondas nocturnas y funcionamiento de la Oficina de Arbitrios, acordándose se realice en la forma acordada en el mismo.

Se accede a la solicitud de la Sección de Arbitrios sobre suministro de tres monos para los dependientes del Matadero Municipal en el precio indicado y con cargo a la partida correspondiente.

Se aprueba cuenta de caudales correspondiente al primer trimestre del año en curso rendida por la Depositaria Municipal. Se da conocimiento del parte diario de caja, así como del estado y situación de los fondos que en el mismo figuran, y se aprueban las relaciones de facturas que han sido presentadas al cobro por los interesados, y en la forma que en la mencionada relación se especifica.

INFORMACION DE F. E. T. Y DE LAS J. O. N.-S.

Este año la Jefatura Comarcal de F.E.T. y de las J.O.N.-S. ha querido dar los actos que se celebrarán el día 18 de julio una brillantez extraordinaria.

A las diez de la mañana, colocación de una corona de laurel en la Cruz de los Caídos; a las 10,30, misa en la Virgen de las Viñas; a las 11,30, partido de fútbol entre el Club América y la Gimnástica Arandina, concurso de atletismo y otros deportes por los encuadrados del Frente de Juventudes en el campo de deportes de Educación y Descanso. A las 2,30 de la tarde, comida de hermandad falangista en la explanada de la Virgen de las Viñas, lectura de consignas y alocución del jefe local del Movimiento. A continuación, danzas regionales por el Cuadro Artístico de la Sección Femenina. A las seis, gran festival taurino en la Plaza de Toros, y a las once de la noche, verbena popular en los jardines del Frón Arandino, que se encontrará artísticamente adornado con guirnaldas y ferrollos.

INFORMACION RELIGIOSA

Como decíamos ayer, comenzaron los actos de la novena en honor de la Virgen del Carmen, con mayor animación y entusiasmo, si cabe, que en años anteriores. La parroquia de San Juan resulta insuficiente para albergar a tanto fiel como acude por la mañana y por la tarde a la indicada novena. Una prueba magnífica del fervor que Aranda siente por la Virgen del Carmen, teniendo constituida desde la antigüedad una gran cofradía que año tras año se va superando en la celebración de actos y procesiones.

INFORMACION DEPORTIVA

Para mañana daremos a conocer el calendario que ha correspondido para la celebración de los encuentros correspondientes al Campeonato de la Ribera, que como todos los años organiza la Delegación Comarcal de Educación y Descanso, y que en el presente va a constituir un verdadero acontecimiento deportivo, pues en el mismo intervienen equipos de gran valía y no se puede pronosticar a qué manos irá a parar el magnífico trofeo, que pronto podrá admirar el público en los escaparates de un céntrico establecimiento de nuestra localidad. Todo está a punto para que la acción correspondiente a este esfuerzo con su continua asistencia a estos encuentros.

EL SANTO DEL DIA

DIA 14 DE JULIO

SAN BUENAVENTURA,
Cardenal franciscano



Nació en Baynarea de Toscana, Italia, de familia esclarecida, y se le impuso por nombre Juan. Enfermó gravemente durante su niñez, y su madre invocó a San Francisco de Asís, prometiéndole que si curaba ingresaría en su religión. Al instante sanó y es tradición que el propio San Francisco, tomándolo en brazos, exclamó: "¡Oh buenaventura!", quedándose de esta suerte impuesto el nombre con que se le venera. A los veinticinco años entró en la Orden franciscana, y los superiores le enviaron después a París para los estudios. En cierta ocasión Santo Tomás preguntó de qué libro se servía para sus explicaciones, y Buenaventura, mostrándole un crucifijo, le contestó que aquél era el único que consultaba. Otra vez al doctor angélico Santo Tomás halló a San Buenaventura escribiendo la vida del serafico padre San Francisco, y no quiso interrumpirle, diciendo: "Dejemos al santo que trabaje por otro santo." A los treinta años enseñó en las Universidades, y a los treinta y cinco fue elegido por unanimidad General de la Orden franciscana, cuyo oficio desempeñó por dieciocho años, recibiendo la Orden tal empuje en la disciplina y en el número y crédito, que se le juzga como segundo padre de la misma. El Papa Gregorio X le envió el capelo cardenalicio, hallándole los delegados lavando platos en la cocina. Llevó el peso principal en el concilio de Lyon, y antes que terminara falleció a los cincuenta y tres años de su edad, en 1274.

La Bolsa

Bilbao, 13.—Ha cerrado la semana en Bolsa con una sesión menos animada que la de ayer y hasta un poco fatigada, tal vez por las altas excesivas de días anteriores, lo que ha determinado cierto nerviosismo operador, pero sin debilitar en nada el fondo firme sobre el que el mercado descansa.

COTIZACIONES

Fondos Públicos: Amortizable, 3 por 100, 86,50; ídem 4 por 100, noviembre, 99.

Acciones: Banco Bilbao 135; Hispano, 727; Vizcaya, 915; Central, 677; Banesto, 915; Aviación y Comercio, 117; Suburbanos, 108; Metro Madrid, 195; cupones Vascongados, 58; Ferrocarriles Vascongados, 155; Electra del Viego, 270; Reunidas Zaragoza, 162; Española, 387; Iberduero, 340; ídem 1954, 325; Salsos del Sil, 328; Sevillana, 176; Unión Eléctrica Madrileña, 221,50; Minas Rif, 695; Menora, ordinarias, 170; Azucarera de España, 193; Bilbaínas, edificación, 65; Urbasesa, 132; Explosivos, 462; Insa, 151; Cerrajería Mondragón, 820; Altos Hornos, 380; ídem nuevas, 1.680; Basconia, 900; Duro Felguera, 485; ídem cupones, 136; Naval, preferentes, 272; Babcock, 1.140; ídem derechos, 260; Santa Bárbara, 249; Cerrajería Mondragón, 50 por 100 desembolso, 35,30; cupones Vasconia, 98; Naval, ordinarias, 271,50; Cervecería Norte, 2.144; Cementos Leonesa, 555; Vascesu, nuevas, 324; Sedes, 490; Telefónicas, 355; Española de Petróleos, 772; Faes, 160; Fefasa, 311; Siga, 227,50; Nicas, 149; Papelera Española, 635; Sefanitro, 665; Sniace, 391; ídem cupones 108; Unión Química, 323; Resinera Española, 156; Seguros Bilbao, 850.

BANCO DE SANTANDER

BANCA — BOLSA — CAMBIO
Caja de Ahorros
ESPOLON, 12 — BURGOS

MISA POR LOS FALLECIDOS DE LA DIVISION AZUL



Ayer se conmemoró el XV aniversario de la salida de la División Azul con una misa celebrada a las once de la mañana en el altar de los Mártires del Santuario Nacional de la Gran Promesa...

Fiestas hípicas de final de curso en la Academia de Caballería

Hoy, despedida del estandarte de la undécima promoción

Con motivo de la terminación del curso 1955-56 de la Academia de Caballería, ayer tarde se celebraron en la pista de la Real Sociedad Hípica dos pruebas de obstáculos...

parejas, pareció en un principio que iban a salir vencedores los de primero, pues la primera pareja había hecho una estupenda demostración de conjuntamiento y destreza...

sorteo de banderas en bicicleta por las madrinas. Resultó vencedora la pareja Esperanza Cuadra-José Rodríguez Ruiz...

PARADAS DE TAXI

Table with taxi stops and rates: Fuente Dorada 2525, Plaza Mayor 6060, Angustias (Calderón) 2505, María de Molina 4713, Claudio Moyano 4282, Banco de España 2689, Paseo de Zorrilla 5060, Plaza de Santa Cruz 4036, Plaza de San Pablo, Plaza de la Cruz Verde, Plaza de San Nicolás, La Rubia.

HA MUERTO EL DUQUE DE MEDINACELI

Era descendiente del primogénito de Alfonso X el Sabio, trece veces grande de España

Madrid, 13.—Ha fallecido en su palacio de Madrid el duque de Medinaceli, don Luis Jesús María Fernández de Córdoba Salabert Pérez de Barradas y Arteaga, a la edad de 76 años.

de Sevilla, Santo Cañiz de Valencia y Ordenes militares de Santiago y Malta.

El día 16 de junio sufrió un ataque cardíaco y no pudo recuperarse en su dolencia, ocurriendo la muerte esta tarde a las cuatro.

TESTIMONIO SU PESAME DONA CARMEN POLO DE FRANCO Madrid, 13.—A poco de conocerse en Madrid la noticia de la muerte del duque de Medinaceli, la esposa de Su Excelencia el jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, se trasladó al palacio de la calle de Génova para expresar su pésame a la familia.

EMISIONES DE RADIO

"La Voz de Valladolid"

PROGRAMA PARA HOY

Mañana.—A las 11.02: Sintonía y apertura: ¡Buenos días! 11.05: Lectura de programas. 11.10: El Santo del día. 11.15: ¡Muchas felicidades! 11.20: El precio en los mercados. El plato de hoy. 11.25: Lo que dicen los periódicos. 11.30: Concierto matinal. 12.00: El Angelus. 12.05: «Robin Hood», según guión original de Juan Antonio de la Iglesia. (Capítulo 12). 12.30: La hora del hogar, con sus habituales secciones: Una máxima de los sabios. Noticia pintoresca. Cartelera de espectáculos. Un cocktail cada día. Efemérides. Notas de sociedad. Charla íntima. Anecdotario y farmacias de guardia. 13.30: Aperitivo con música. 14.00: Boletín de información provincial. 14.05: El tiempo. 14.10: Con ritmo de blues. 14.25: Las cosas de mi ciudad.



Bellísimas señoritas que fueron madrinas en la "gymkhana" celebrada ayer en la Hípica.

Ayer continuaron las gestiones para reforzar el Real Valladolid

Continuaron las gestiones para reforzar el equipo del Real Valladolid, que se presentará en septiembre como algo bien distinto al de temporadas anteriores, con más horizontes y juventud.

el día de ayer resultó favorable y que dentro de pocos días se podrán facilitar ya noticias concretas. En el Nordeste, los catalanes no opusieron dificultades, dejando al criterio del jugador pedido su traslado a Valladolid; en el Sur, muy Sur, todo va viento en popa y hoy mismo los jugadores solicitados se pondrán al habla con la Directiva vallisoletana. Es más; ayer fueron depositadas en la Federación Nacional las ciento veinticinco mil pesetas para un defensa que está en las listas de opción; en Sevilla, en cambio, solicitan casi con furor la cesión de José Luis para el Córdoba, como anunciáramos ayer.

EXITO ARTISTICO Y ECONOMICO EN SANTANDER

Santander, 13. — Lleno imponente XII festival taurino a beneficio de la Obra de San Martín. Tarde lluviosa. Novillos de Alipio Pérez Tabernero, muy bravos con los picadores y, a excepción del cuarto, buenos para el resto de la lidia.

Manolo Vázquez, superior con la capa y muleta. Pinchazo bueno y gran estocada. (Dos orejas, rabo y vuelta.)

Como última noticia, de escasa trascendencia para el interés de la afición local, llegaron los directivos del Burgos señores Alfaro y Rodríguez y se pusieron de acuerdo con el presidente, señor Pradera. Parece que además de Arbo y Petralanda irá alguno más a Zatorre.

PLAZA DE TOROS DE VALLADOLID

El próximo día 18, y organizado por el Patronato de San Pedro Regalado, tendremos, como hemos anunciado ayer, una Gran Novillada picada con seis novillos-toros, de estampa y presencia, de don Luis Barrio de Quirós, de Salamanca, y que se encargarán de despaquetar los famosos novilleros que componen el cartel: RAFAEL MARISCAL, VICTORIANO ROGER "VALENCIA" y RAFAEL GIRÓN.

EMPRESARIO

La información anual de Estadística que te pide el Sindicato ha de repercutir en la resolución de tus problemas.

Quiniela taurina de LIBERTAD y "La Voz de Valladolid"

Form for bullfight betting slips with columns for corrida date, name, and betting options. Includes fields for 'CORRIDA DEL 18 DE JULIO 1956' and 'BOLETO PARA DEPOSITAR'.

BASES DEL CONCURSO "QUINIELA TAURINA"

- 1. Los boletos, una vez rellenos con tinta, sin enmiendas ni raspaduras, deberán depositarse en los buzones instalados en LIBERTAD y en la Emisora "La Voz de Valladolid", antes de las trece horas del día de la corrida... 2. El quinielista que acierte con plena exactitud los trofeos condecorados por la Presidencia a cada uno de los toreros, ganará MIL PESETAS, en BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA...

Instituto Nacional de la Vivienda Administración de Barriadas

Por el presente anuncio se saca a concurso local-vivienda destinado a droguería sito en la Plaza Elíptica, núm. 6, tipo 3-A, Barriada "José Antonio Giron", de esta capital, de "renta amortización", por lo que el nuevo beneficiario habrá de abonar al anterior la cantidad que resulte amortizada, siendo la renta amortización del local la de 238 pesetas mensuales.

Málaga, 13. — El diestro César Giron ha donado un traje de luces, bordado en oro y pedería, sobre raso blanco, a la Cofradía de la Expiación para que sea confeccionado un vestido a la Virgen de los Dolores, que lucirá en su desfile procesional de la Semana Santa próxima. El torero, Hernando efectivo de esta Cofradía, regalará a la venerada imagen el capote de paseo que lucirá en la última corrida de la feria de agosto, postrándose con anterioridad a los pies de la imagen.—Cifra.

Bahamontes es la primera posibilidad española

Es quien está en mejores condiciones de representar un buen papel en el Tour

Hoy, día de descanso en Burdeos

Burdeos, 13.—(Por teléfono. Crónica de nuestro enviado especial, Porriño).—Los lectores que a través de nuestras crónicas están siguiendo el Tour de Francia 1956, no se extrañarán si comienzan diciendo que nuevamente se ha superado el horario previsto. El excéntrico, pero excelente rodador, Hassenforder, vencedor delante del holandés Van Der Pluym, ambos destacados, realizó una media de 39,630, superior en dos kilómetros a los 37 del horario probable. Una buena media si se tiene en cuenta los 219 kilómetros que separaban La Rochelle de Burdeos y cuya velocidad no pudo sostener Miguel Poblet, que, acusando el esfuerzo de ayer —lo había previsto el director técnico del equipo—, entró doce minutos después del alaciano y cuyo desfallecimiento, que le obligó a rezagarse, se produjo entre los dos controles de aprovisionamiento, es decir, en la mitad de la etapa. Poblet ha perdido hoy el doble de lo que ganó ayer. Me refiero al tiempo invertido, que se acusa también en la clasificación general, donde ha descendido puestos. Con Poblet entraron juntos Marigil y Chacón, que le habían esperado. Y más retrasados aún, en el último pelotón, Bernardo Ruiz y Carmelo Morales.

Por las circunstancias en que se desarrolló la etapa, Bover no contó con la ayuda de sus compañeros y, además, los momentos cruciales de la escapada se produjeron en instantes poco propicios para el rubio isleño.

El equipo español ha corrido modestamente en comparación con la actuación de otros corredores, si bien ha tenido que emplearse a fondo. El mejor momento ha sido la soberbia caza que llevaron a cabo Loroño, Bahamontes, Serra y Botella en busca del gran pelotón, que mereció la felicitación de Goddet.

Dos kilómetros después del director de la carrera diera la salida ya teníamos en cabeza, destacados con una ventaja primero de doscientos metros sobre el pelotón, a Mahe, Elena, Traxel, Skerl, Le Ber, Beuffeuil, Van Dongen y Lerdá.

Pero en seguida saltó tras este grupo otro de diez corredores formado por Mallejac, Impanis, De Smet, Monti, Bertolo, Forestier, Ellyot, Walkowiak, Picot y Arnold, que tras el primer intento tomaron un avance de veinticinco segundos sobre el gran pelotón.

Esos dos grupos, que después, a los veinte kilómetros de carrera, se fusionaron, abrían las esperanzas para que otros corredores aún más combatiivos les emulasen primero para superarlos después de una manera total y absoluta. Me refiero concretamente al regional Hassenforder y al holandés Van der Pluym, que, como se ha dicho, llegaron a Burdeos después de dejar "clavado" al suizo Traxel, que les acompañó en la escapada definitiva hasta treinta kilómetros antes de la llegada.

Cuando cronometraron la anterior diferencia dejamos pasar a todos los corredores, pues hasta ahora íbamos por delante. Para tener una idea mejor de las posiciones seguimos un rato detrás del gran pelotón y así vimos el pinchazo de Padovan, a quien esperaban Giudici, Nenocini y Baffi y que en rápida acción consiguieron reintegrarse al pelotón después de la localidad de Saint Agant (46 kilómetros de carrera); el intento de escapada de un importante grupo de corredores del gran pelotón en el momento en que los cuatro italianos citados tomaban contacto, intento que cristalizó en parte, ya que después de obtener durante un buen tramo una ventaja de cerca de cuarenta segundos, fueron absorbidos por el gran pelotón; y por último, el pinchazo de Marigil, seis kilómetros antes del control de aprovisionamiento de Royand, la importante localidad venañega del oeste de Francia, con sus tres largas y amplias playas.

A Marigil le esperaban Chacón, Morales, Bernardo Ruiz, Serra y Loroño, es decir, todo el equipo español menos Poblet, que aún no había desfallecido, Bahamontes y Bover, este último intentando su chance.

El grupo español sólo tardó un par de minutos en reintegrarse al gran pelotón en una caza perfecta, como Dios manda. Como puede apreciarse, el equipo espera a cualquiera que pinche. Lo mismo da que se llame Botella que Bahamontes, Poblet, Marigil o Morales. Pero uno se pregunta: ¿Recuerdan ustedes que haya pinchado o haya tenido una avería ese señor que se llama Bernardo Ruiz? Nosotros desde luego no, lo hemos visto detenerse en la carretera en espera de alguno de los coches españoles para solicitar un repuesto.

La gran batalla se desarrolla entre los dos controles de aprovisionamiento, donde se rezagó Poblet, entre Royan y Baye. Batalla que, naturalmente, decidió el vencedor.

En fin, tantos trances y tentativas dieron como resultado que el grupo de dieciocho corredores de cabeza, en el momento en que se producía un retraso de los españoles, y el desfallecimiento de Poblet.

Más poco duró la tranquilidad del grupo, porque ahora, tras coronar con éxito una segunda tentativa, consiguieron escaparse Hassenforder, el holandés Van Der Pluym y el suizo Traxel, que por el segundo control de aprovisionamiento, el de Biaye, pasaron con un minuto 50 segundos sobre el gran pelotón de sesenta corredores,

La Vuelta Ciclista a Francia

(Viene de octava página)

Traxel, Skerl, Le Ber, Beuffeuil, Van Dongen y Lerdá. Pero en el kilómetro 22 se le adelantaron, en dos oleadas sucesivas, Monti, Mallejac, Impanis, Bertolo y De Smet, primero, y Forestier, Walkowiak, Picot, Dolhats y Arnold, después. En el momento de la unión, el grueso acusaba un handicap de un minuto cuarenta segundos, que en el kilómetro 54 ascendió a dos minutos cincuenta segundos.

Entretanto habían ido hacia la cabeza Caput, Tonello, Gret, Van Genechten, Baffi, Quentin, Fantini, Hoorelbecke, Audaire y Hassenforder, lo que determinaba en el kilómetro 65 un grupo delantero de veintisiete hombres (Hoorelbecke se había retrasado) con un minuto treinta segundos. Lo integraban seis del Oeste, tres italianos, tres belgas, tres suizos, dos franceses y dos de cada una de las siguientes formaciones regionales: Nordeste Centro, Sudeste, Ile de France y Sudoeste.

Pero detrás lanzaban la contraofensiva los dirigentes —b supuestos tales—, deseosos de no conocer un nuevo desastre. Fueron treinta los hombres que así provocaron la división del pelotón: Darrigade, Sigüenza, Bauvin, Guitard, Rolland, Fornara, Voorting, Robinson, Lauredi, Schelleberg, Bover, Bran-

kart, Ockers, De Groot, Privat, Scribante, Barbosa, Adriaenssens, Frei, Baroni, Giudici, Waglmans, Coletto, Dotto, Hinsen, Nolten, Conterno, Barbotin, Padovan y Mahe.

Fueron a toda velocidad hasta realizar una reagrupación parcial en el kilómetro 125, punto en que Hassenforder, Van Der Pluym y Trexel arrancaron con nuevos bríos. Así, los tres fugitivos dejaban atrás un pelotón de cincuenta y cuatro hombres.

Son todos los que se clasificaron en el gran pelotón de la orilla del Girona, ocupando los lugares 3 al 64, y a los que se sumaron, como se sabe, los del grupo Gaul (que había remolcado a De Bruyne, víctima de un pinchazo en Saint Georges de Donne, y de otro cambio de rueda) y al cuadro español, en el que figuraba Bahamontes.

Así, las posiciones no se habían modificado prácticamente en la segunda mitad de la carrera. Por el contrario, los abandonados en Rolland vieron aumentar su retraso al correr de los kilómetros.

CLASIFICACION DE LA ETAPA

Burdeos, 13.—La novena etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, disputada entre La Rochelle y Burdeos, que representa 219 kiló-

metros de recorrido, ha sido ganada por Hassenforder, conforme a la siguiente clasificación:

1, Hassenforder (Oeste), 5 horas 34 minutos; 2, Van Der Pluym (Holanda), mismo tiempo; 3, Le Ber (Oeste), 5-31-55; 4, De Smet (Bélgica); 5, Dolhats (Sudoeste), mismo tiempo que Le Ber; 6, Darrigade (Francia), 5-32-07; 7, Ockers (Bélgica); 8, BOVER (España); 9, Padovan (Italia); 10, Bauvin (Francia).

11, Fantini (Italia), Elena (Sudoeste), Skerl (Ile de France), Beuffeuil (Sudoeste), Lerdá (Sudoeste), Monti (Italia), Mallejac (Francia), Impanis (Bélgica), Bertolo (Nordeste Centro), Forestier (Francia), Walkowiak (Nordeste Centro), Picot (Oeste), Arnold (Suiza).

Caput (Oeste), Tonello (Ile de France), Gret (Suiza), Van Genechten (Bélgica), Baffi (Italia), Quentin (Oeste), Hoorelbecke (Ile de France), Audaire (Oeste), Sigüenza (Ile de France), Guitard (Sudoeste).

Rolland (Francia), Fornara (Italia), Voorting (Holanda), Robinson (Luxemburgo-mixto), Lauredi (Sudoeste), Brankart (Bélgica), De Groot (Holanda), Privat (Francia), Scribante (Nordeste Centro), Barbosa (Luxemburgo-mixto), Adriaenssens (Bélgica), Frei (Suí-

za), Barone (Ile de France), Giudici (Italia), Waglmans (Holanda), Coletto (Italia), Dotto (Sudoeste), Hinsen (Holanda), Nolten (Holanda), Conterno (Italia).

CLASIFICACION GENERAL

1, Walkowiak (Nordeste Centro), 47-41-43; 2, Picot (Oeste), 47-43-5, a un minuto y veintidós segundos; 3, Voorting (Holanda), 47-46-50, a 5 minutos y 7 segundos; 4, Wagtmant, 47-48-13, a 6 minutos y 30 segundos; 5, Lauredi (Sudoeste), 47-48-43, a 7 minutos; 6, Darrigade (Francia), 47-49-13, a 7 minutos y 30 segundos; 7, Adriaenssens (Bélgica), 47-49-51, a 8 minutos y 8 segundos; 8, De Groot (Holanda), 47-51-13, a 9 minutos y 30 segundos; 9, De Smet (Bélgica), 47-52-9, a 10 minutos y 26 segundos; 10, Caput (Oeste), 47-53-46, a 12 minutos y 3 segundos.

11, Bauvin (Francia), 47-54-14; 12, Beuffeuil (Sudoeste), 47-55-58; 13, Privat (Francia), 47-56-14; 14, Van den Plym (Holanda), 47-51-11; 15, Padovan (Italia), 47-57-52; 16, Barbosa (Luxemburgo-mixto), 47-59-39; 17, Robinson (Luxemburgo-mixto), 48-0-10; 18, Monti (Italia), 48-2-14; 19, Mahe (Francia), 48-4-52; 20, Scodeller (Nordeste Centro), 48-7-24.

21, Defilippis (Italia), 48-8-44; 22, De Bruyne (Bélgica), 48-9-2; 23, Sigüenza (Ile de France), 48-9-2; 24, Coletto (Italia), 48-9-29; 25, Hassenforder (Oeste), 48-9-48; 26, Vlaven (Bélgica), 48-10-51; 27, Baffi (Italia), 48-11-11; 28, Barbotin (Francia), 48-12-18; 29, Ockers (Bélgica), 48-12-45; 30, Rolland (Francia), 48-13-23.

31, Close (Bélgica), 48-13-59; 32, Tonello (Ile de France), 48-14-16; 33, MIGUEL POBLET (España), 48-15-21; 34, Fantini (Italia), 48-16-12; 35, Fornara (Italia), 48-16-17; 36, Impanis (Bélgica), mismo tiempo; 37, Gret (Suiza), 48-16-46; 38, Forestier (Francia), 48-18-8; 39, Quentin (Oeste), 48-19-45; 40, Audaire (Oeste), 48-20-5.

41, Conterno (Italia), 48-20-29; 42, Dolhats (Sudoeste), 48-20-45; 43, BAHAMONTES (España), 48-23-1; 44, Dotto (Sudoeste), 48-23-31; 45, ex aequo: Mallejac (Francia), 48-23-36; Le Ber (Oeste), mismo tiempo; 47, Thomin (Oeste), 48-23-54; 48, Hoorelbecke (Ile de France), 48-24-14; 49, Nenocini (Italia), mismo tiempo; 50, Schmitz (Luxemburgo-mixto), 48-28-52.

51, Gaul (Luxemburgo-mixto), 48-26-20; 52, Brankart (Bélgica), 48-26-47; 53, Bertolo (Nordeste Centro), 48-27-54; Ernzer (Luxemburgo-mixto), 48-27-30; 55, Van Genechten (Bélgica), 48-28-15; 56, Bolzan (Luxemburgo-mixto), 48-28-33; 57, Barone (Ile de France), 48-28-45; 58, BOTELLA (España), 48-28-46; 59, Hinsen (Holanda), 48-28-47; 60, Scribante (Nordeste Centro), 48-29-58.

61, Frei (Suiza), 48-30-43; 62, Nolten (Holanda), 48-30-55; 63, Skerl (Ile de France), 48-32-23; 64, Guitard (Sudoeste), 48-33-16; 65, Janssens (Bélgica), 48-35-56; 66, Huyghe (Nordeste Centro), 48-37-29; 67, Morvan (Oeste), 48-37-47; 68, Kemp (Luxemburgo-mixto), 48-38-34; 69, Giudici (Italia), 48-39-27; 70, Van der Berckel (Holanda), 48-39-31.

71, Sabbadini (Sudoeste), 48-40-31; 72, Schalleber (Suiza), 48-40-44; 73, Elena (Sudoeste), 48-46-21; 74, Arnold (Suiza), 48-46-42; 75, SERRA (España), 48-47-15; 76, LORONO (España), 48-49-44; 77, Bover (Ile de France), 48-51-51; 78, Agut (Sudoeste), 48-52-3; 80, Van Dongen (Holanda), 48-52-22.

81, MARI Gil (España), 48-52-32; 82, Traxel (Suiza), 48-53-26; 83, MORALES (España), 48-53-39; 84, Geminiani (Francia), 48-53-59; 85, BOVER (España), 48-54-8; 86, Wittella (Sudoeste), 48-54-44; 87, Morru (Luxemburgo-mixto), 48-54-53; 88, Pianezzi (Suiza), 48-56-31; 89, Anzile (Nordeste Centro), 48-57-11; 90, Chupin (Nordeste Centro), 48-57-53; 91, Lahaye (Holanda), 48-58-36; 92, Le Guilly (Ile de France), 48-59-56.

93, Lerdá (Sudoeste), 49-0-51; 94, Bergaud (Francia), 49-2; 95, Lampre (Sudoeste), 49-3-23; 96, CHACON (España), 49-5-57; 97, Chaus-sabel (Sudoeste), 49-10-15; 98, Gil (Sudoeste), 49-12-6; 99, BERNARDO RUIZ (España), 49-12-36.

100, Gibanel (Sudoeste), 49-14-28; 101, Bihanic (Oeste), 49-15-51; 102, Miranda (Sudoeste), 49-17-10; 103, Deledda (Nordeste Centro), 49-20-42; 104, Schmit (Luxemburgo-mixto), 49-22-7; 105, Huot (Sudoeste), 49-24-36; 106, Meyzenq (Sudoeste), 49-47-16, a una hora, 54 minutos y 27 segundos del primero. — AMM.

CLASIFICACION POR EQUIPOS

1.—Oeste 142-18-00
2.—Holanda 142-27-28
3.—Bélgica 142-30-49
4.—Francia 142-36-01
5.—Italia 143-03-07
6.—Nordeste Centro 143-06-28
7.—Sudoeste 143-57-06
8.—Sudeste 143-59-56
9.—Luxemburgo mixto 144-10-29
10.—Ile de France 144-24-36
11.—España 144-37-58
12.—Suiza 144-40-40

en el que figuraban Poblet, Marigil y Chacón, y del que también se hacían rezagado los demás españoles, excepto Bover, que jamás perdería contacto con el grupo de ases. La carrera la cierra un grupo de 32 corredores, en que van Ruiz y Marigil, y también Geminiani y Bergaud, que no marchan.

Más adelante hallamos a Chacón, Marigil, Poblet, Vlayen y Morvan, que ruedan con trabajo, afanándose en ganar tiempo. A Poblet le preguntamos qué le ha pasado y nos contesta que le ha pillado en mal momento el ataque.

En fin, a un minuto detrás del gran pelotón ruedan Botella, Loroño, Serra y Bahamontes, con Boolzan, Nanzini, Close y Schmitz, que en plena acción están llevando la caza a que antes, nos hemos referido, en presencia del director de la carrera, M. Goddet. Y como la acción es veloz, en menos de diez minutos el grupo citado se ha reintegrado al gran pelotón. Seguimos adelante y nos encontramos con la sorpresa de que Traxel, que en solitario rueda fatigosamente, es decir, Hassenforder y el holandés Van Derpluym le han dejado, pero le han dejado aun detrás del pelotón y había de terminar delante de Poblet.

Es así como el suizo Traxel ha pagado su esfuerzo. Cuando a un ciclista le entra la "pájara" no hay quien pueda rehabilitarle ni con "dooping". ¿Quién hubiera creído hoy que este corredor de la tierra de Guillermo Tell, en vanguardia con Hassenforder y Van Derpluym, en el momento decisivo se desfondaría en 30 kilómetros antes de la meta, para ser rebasado por el grupo de Poblet?

En los 10 últimos kilómetros no apretaron Hassenforder y Van Derpluym. Se les veía un poco cansados por el esfuerzo. Diez kilómetros más y hubieran sido alcanzados por el gran pelotón. Pero pudieron mantener la ventaja, y se presentaron solos en el velódromo de Burdeos, cuyo "sprint" lo disputan al ralenti, como suele suceder en las carreras de velocidad. Por fin, Hassenforder obligó a pasar al holandés, y cuando éste empezó a decaer, tomó peralte y en la media recta final ya le tenía batido formidablemente. No se olvide que Hassenforder es un formidable "plisteire".

Cincuenta y cinco segundos después, entre Le Ber, De Smet y Dolhats, a un minuto 17 segundos de Hassenforder, el gran pelotón, en que Darrigade es el vencedor, delante de Ockers y el español Bover (60 corredores en total), y en el que también figuran Bahamontes, Botella, Serra y Loroño.

A 11 minutos 4 segundos de este pelotón se clasifican Poblet, Marigil y Chacón.

El suizo Traxel, que durante un buen tiempo disfrutó de los puestos de honor, entró a un minuto 12 segundos del Poblet. ¡Increíble!

Finalmente llegó el último pelotón de 31 corredores, a 10 minutos 5 segundos de Traxel.

Nos aproximamos a la montaña. Vamos a ver qué pasa. En la etapa de hoy Bahamontes no ha perdido posiciones. Al contrario, ha mejorado, incluso tiempo —que es lo importante— respecto a varios corredores, y concretamente a su compañero en la montaña. Indudablemente, Bahamontes es la primera posibilidad española a defender. No sólo por sus condiciones excelentes de trepador, sino porque es el que, aun detrás de Poblet en la clasificación, está en mejores condiciones de hacer un buen papel en el Tour. Consiste que decimos únicamente un buen papel, y siempre, naturalmente, que el toledano responda en los cols, porque también en la etapa contra reloj de la primera mitad, que es accidentada, debe de dejar constancia de sus excelentes condiciones en la difícil oportunidad.

En fin, mañana, sábado, es día de descanso y de reposo en los distintos cuarteles generales, donde se darán masajes, se estudiarán tácticas y se planearán ofensivas. Para todos será un excelente reposo, pero para algunos corredores españoles muy importante, después de la etapa agotadora de hoy.



Para bien de la familia humana, Dios confía a cada hombre una parte de sus tesoros

NOSOTROS, LOS ADMINISTRADORES

LOS RICOS SON ADMINISTRADORES

Hay dos formas de poseer: la romana y la cristiana.

Los romanos definían la propiedad diciendo que era "el derecho a usar, disponer y disfrutar de los bienes materiales externos". Y esto lo interpretaban en una forma absoluta e ilimitada. El que poseyera una cosa tenía pleno derecho a usar e incluso a abusar de ella.

Lo extraño es que este concepto pagano de la propiedad —y en parte antisocial— haya perdurado hasta nuestros días. La mayoría de nuestros coetáneos están perfectamente convencidos de que pueden hacer de sus propiedades lo que les da la "real gana".

Verdad que muchas mentes privilegiadas han recordado a los hombres que tanto ellos como sus bienes están para servir a Dios y al prójimo. Algo de esto intentaba expresar nuestro rey Alfonso el Sabio cuando definía la propiedad: "Poder que ome ha en su cosa do facer della e en ella lo que quisier, según Dios e según fuero".

Sin embargo, puede decirse que substancialmente el concepto de propiedad romano aún no ha sido cristianizado. Los romanos supieron perfectamente apreciar el fin que según Dios y naturaleza le está confiado a la propiedad en el

aspecto individualista. La propiedad privada se ordena a que cada cual pueda proveer a su propia subsistencia y a la de los suyos, según lo pidan las necesidades elementales y la decencia del propio estado.

Pero no se puede olvidar que esos bienes, aunque particulares, tienen un fin social, porque están esencialmente ordenados a las necesidades del género humano. En parte, sólo en parte, cumplen este fin satisfaciendo las necesidades de sus propietarios, pero éstos han de tener muy presente que sus bienes, sobre todo los excedentes, las rentas libres, han de ser empleados en cumplir el fin social y colectivo. Lo pide la justicia y la caridad. Puede conseguirse en forma de beneficencia o, mejor aún, financiando una industria que sea fuente de trabajo remunerador y de bienes útiles.

Por deber de conciencia, quien tiene bienes materiales debe explotarlos en la forma más productiva. De ningún modo tiene derecho a mantenerlos en ociosidad o semie explotación.

Todo propietario es un administrador de Dios, con las responsabilidades que esto lleva consigo: explotarlos y utilizarlos armonizando los dos fines: el individual y el social. La fórmula cristiana de usar los bienes la expresó León XIII en la "Rerum novarum" con estas palabras: "Poseer los bienes como propios y administrarlos como si fueran comunes".

EL CASO DE LADY GARBET

Copia del diario "Ya" (26 de junio de 1956): "En los primeros días de este mes, una mañana, Lady Garbet vió llegar a su granja del condado de Sussex seis camiones; pocos minutos después le entregaban un documento en el que le advertían que antes de las tres de la tarde debía abandonar su casa y su finca por orden del Ministerio de Agricultura. Razones: su deficiente comportamiento como agricultor..."

"...La postura de absoluta libertad en el uso de la tierra no puede ser sostenida ya, por lo visto, ni en Gran Bretaña siquiera; frente a estos derechos individuales se alza la obligación social de obtener de la explotación los productos que lógicamente cabe esperar de su normal aprovechamiento agrícola. Son estos momentos en que no cabe desperdiciar recursos tan necesarios para el bienestar de los demás. El fin social de la propiedad y de la empresa exige su mejor utilización."

TODOS ADMINISTRADORES

Sucede que siempre que se habla de los ricos hemos de pensar en dinero, fincas, fábricas, acciones, beneficios, etc. En definitiva, la atención se nos concentra en los bienes estrictamente materiales. ¿Por qué?

Dios no ha confiado solamente a los hombres la administración de la materia. Hay otra clase de riquezas que están íntimamente relacionadas con el bien común de los hombres y que éstos no piensan mucho más en distribuir. Me refiero a los bienes naturales pero de orden superior: cultura, civilización, fe, verdad, alegría, libertad...

En este sentido, podemos decir que no hay nadie tan pobre en el mundo que no tenga un tesoro que repartir entre sus hermanos. A unos, Dios confió el dinero, la tierra, el poder...; a otros, la alegría, la fe, las ideas... Pero todos son administradores responsables. Lo mismo de las riquezas materiales que de estos otros tesoros espirituales, nadie puede hacer uso egoísta o dejarlos sin explotar. Sería gravemente responsable. Tanto

DISIPADORES DE HACIENDAS

¡Vaya lio que se han hecho los intérpretes con la parábola del administrador infiel!

Resulta que —cuenta el Señor— había una vez un administrador que disipaba la hacienda de su amo. Enterado éste, le llamó para pedirle cuentas, y darle de baja. El pobre cesante iba a quedar en la calle. Porque bienes no tenía, trabajar no sabía, de pedir se avergonzaba... Astuto como era, discurre... un chentaje.

Llamó a todos los deudores de su amo y, por si y ante sí, les perdonó gran parte de las deudas. De esta forma, ellos se verían obligados a meterle en sus casas cuando él quedara en la calle.

"¡Y alabó el señor el proceder astuto de su siervo!" ¡Por qué! Desde luego, la acción no era para alabarse.

El sentido recto, según interpretaciones modernas, es este: "admíro" el señor la diligencia del administrador para ganarse amigos...

Cristo emplea la parábola para proponernos esta enseñanza: Como los malos se sirven de todos los bienes terrenales para comprarse amigos, así vosotros debéis de ingeniarlos para, con esos mismos bienes, conquistar a Dios y los tesoros del Cielo. No seáis disipadores de la hacienda que os ha confiado...

como el que mantiene infecundo un latifundio.

¿QUE ADMINISTRAMOS?

Pues que todos los tesoros que Dios nos ha confiado, además del fin individual, tienen también un objetivo social, tarea de cada uno es examinar con detalle cuáles son los que están bajo su custodia, si los emplea debidamente para sí mismo y reparte de ellos a los demás.

Todos podemos ser malos administradores y caer bajo aquella maldición de Cristo que nosotros hemos aplicado tantas veces a los que abusan de las riquezas: "¡Ay de vosotros, los ricos!" ¡Ay de nosotros! si tenemos una fe y a duras penas la explotamos para salvarnos. ¡Ay de nosotros! si tenemos una verdad y la colocamos bajo el celemin. ¡Ay de nosotros! si, siendo capaces de dar paz y alegría, dejamos que el hermano se envenene de odios.

Hermano: ¿Cuál es tu tesoro? ¿Le das un sentido social? ¿Eres un mal administrador? Sé diligente y agénciate con esos bienes de Dios un tesoro en los cielos.

Oposición de secretarios de Ayuntamientos de segunda categoría

Título de Bachiller, Maestro o graduado Laboral. Poblaciones de 2.000 a 8.000 habitantes. Ingresos superiores a 30.000 pesetas. Se remite información y programa gratis.

ACADEMIA AUDIENCIA. Calle del Prado, 8. MADRID

DEPORTE

NOTAS BREVES

*** Amadeo Gandia ha vuelto al Hércules de entrenador. Con el ascendió el equipo a la División de Honor y quiere encaramarse otra vez con los mismos que la perdieron:

—Es una cuestión de moral. Todos los jugadores son buenos si se saben llevar.

Iraragorri, que llegó a Alicante cuando el Hércules estaba en Bilbao. No tiene suerte el Chato de Galdácano.

*** Lo que dijo ayer Porrño casi se cumple. Miguel Boer estuvo en poco para llevarse la etapa. Lo que pasa es que no tuvo una rueda caritativa para empujarle a la hora de la verdad, que es cuando no empuja nadie, favorablemente.

*** En la junta general del Español los socios aceptaron una propuesta de la Directiva para lanzar obligaciones por valor de diez millones de pesetas. Y se originó tal alboroto entusiástico, que el empréstito será de cinco millones más.

El Valladolid debe tomar nota de eso.

*** El responsable de la conservación del campo de Chamartín ha declarado a Santiago Córdoba que para cuidar bien la hierba se consumen millones de metros cúbicos, lo que da una manguera dieciocho horas al día, sin parar.

Me parece a mí que el cuidador del gran Estadio Bernabéu padece algún error matemático de tamaño natural, salvo que Chamartín sea regalo más de dos mil veces al año.

*** Plaga de lesiones. En la Liga, cuatrocientas veintinueve, en Primera División; en la Copa, cincuenta y cuatro. En la estadística del terror.

*** He aquí lo que dice López Espinosa, impulsor y jefe de la Escuela Nacional de Arbitros:

—El penalty que se pita hoy es síntoma de valentía.

*** La directiva del Real Valladolid está que muere porque nadie quiere creer que después del empréstito del millón, de los trasпасos de Domingo y Valdés y de la extraordinaria cantidad de socios que se están dando de alta haya necesidad de más dinero para formar un equipo de bandera. Y es que los socios nunca saben de finanzas cuando llega la hora de dar, sino a las horas de exigir.

*** El Murcia, a pesar de su descenso, no se ha rasgado las vestiduras. Todos continuarán en sus puestos: directivos, entrenador, jugadores, lo que se llama todo. Quizá el público no piense lo mismo, porque a pesar de que el paracaidismo es un deporte de moda, la gente todavía no ha entrado en él.

*** Acabó la crisis de Las Palmas. Ahora se pondrán más baratas los dátiles.

*** Miró-Sanz, el "colosal" presidente del Barcelona incluirá en la futura junta a algunos miembros de la oposición. Y ganará la oposición.

*** Los esfuerzos de ayer se pagan mañana. Poblet perdió más de lo que había ganado anteaer; pero que le quiten lo «bailao».

*** Gastón Benac se está volcando todos los días en hacer elogios del águila de Toledo, ventajosamente conocido por Federico Bahamontes:

—Será el rey de la Montaña en el Tour y terminará entre los cinco primeros de la clasificación general.

Lo dijo delante del vestuero Ramón Torres y ahora ésta le llama el ángel de Saint Michel.

Primero en Burdeos, Hassenforden ofreció batalla desde el principio de la etapa

Se corrió a una media horaria de 39,70 km.

WALKOWIAK SIGUE CON EL MAILLOT DE ORO ENCIMA

La Rochelle, 13.—A las 10.25 se ha dado la salida a los 107 corredores que quedan en la Vuelta Ciclista a Francia, que disputarán la novena etapa hasta Burdeos, sobre un recorrido de 219 kilómetros. El terreno es liso.

En el control de avaluamiento de Blaye, a 62 kilómetros de la salida, a las 14.38, Hassenforden, Traxel y Van Den Pluym estaban con dos minutos de ventaja sobre una veintena de corredores conducidos por Padovan, a cinco minutos sobre Serra y Bolzan, a ocho minutos del grupo conducido por Poblet y Morvan y a doce sobre el resto del pelotón conducido por Ruiz y Bergaud.

En Bourg-sur-Gironde, catorce kilómetros más lejos, Hassenforden y Van Der Pluym, que habían dejado atrás a Traxel, pasaron a las 15.02, precediendo al suizo en treinta y tres segundos y a tres minutos y diez segundos sobre un pelotón de setenta corredores.

LO QUE FUE LA ETAPA

Burdeos, 13.—(Crónica de Marc Gaudichau).—No promete descansar la Vuelta a Francia. La batalla volvió a adquirir inusitada intensidad en los 219 kilómetros de La Rochelle a Burdeos; y si cierto es que para la mayoría de los competidores son mínimas las diferencias en la gran ciudad de Gironde, otros treinta aproximadamente —entre ellos Geminiani y Bergaud— acusan un retraso de veinticuatro minutos en el velódromo de Lescure.

La victoria de la etapa —en la que se alcanzó la loable media horaria de 39,70 kilómetros— corresponde a Roger Hassenforden, quien, por cierto, fué, en unión del benjamín de la prueba, el holandés Van Der Pluym, uno de los combatientes más ardorosos de la jornada. Así, el alsaciano —perenne, como se sabe, al equipo del Oeste—, registra su segundo éxito en la Vuelta, ya que fué el primero en cruzar la meta en Caen.

Hassenforden estuvo constantemente en vanguardia y tuvo el mérito, cuando estaba efectuándose una importante reagrupación en el kilómetro 125, de despegar de nuevo, en compañía de Van Der Pluym y Traxel.

Este trío, y a partir del kilómetro 170 la pareja francoholandesa, corrió cerca de un centenar de kilómetros, en cabeza, con un adelanto que nunca pasó de los tres minutos y que a la llegada se redujo a cincuenta y cinco segundos con respecto al trío Le Berde-Smet-Dolhats y a un minuto siete segundos respecto del pelotón en el que figuraban los "grandes" de la prueba. Se precisaba ser fuerte para llevar adelante semejante empresa, con viento cambiante y muchas veces francamente contrario. Fuerte se mostró Hassenforden; ya que desde por la mañana se despegaba de sus compañeros de primera escapada, y también demostró serlo Van Der Pluym, pues los dos se repartieron por igual la tarea.

El sprint carece de historia. El francés no dejó probabilidad alguna a su compañero, corredor excelente, pero pésimo en las llegadas. Terminó con tres largos de adelanto.

Además de la victoria de la etapa, Hassenforden ha proporcionado al equipo del Oeste —al que ahora pertenece por completo— la clasificación diaria por equipos, y ello permite a la formación de León Le Gálvez fortalecer su posición en la competición internacional.

Las actividades desencadenadas a la salida de La Rochelle por Elena no conocieron la más pequeña tregua, y ello explica que muchos corredores, resentidos por los esfuerzos de los días anteriores, acusasen cansancio. Entre ellos figuraban Geminiani y Bergaud, que



HASSENFORDEN

siguieron una táctica elástica en varias ocasiones antes de ver desaparecer definitivamente a los "grandes", lanzados en persecución de la escapada inicial en que se encontraban algunas de las primeras figuras y en particular Walkowiak, que de esa manera hizo honor a su túnica dorada.

También faltó poco para que Charly Gaul no conociera la misma desventura, y con él Federico Bahamontes. Estos no tenían que

alegrar insuficiente condición física, pero, según su costumbre, iban en la cola del pelotón cuando se desencadenó el gran contraataque de Rolland, que iba a ampliar a cincuenta y ocho el número de corredores del grupo de cabeza.

El luxemburgués hubo de emprender una persecución de sesenta kilómetros, ayudado únicamente por su compañero de equipo Ernzer y por el italiano Defillippis, para alcanzar a sus principales rivales. Fué éste un esfuerzo intenso, que hubiera podido ahorrarse con un poco más de cabeza, tanto más cuanto no había ocultado por la mañana que no se distanciaría de Ockers ni una rueda. Fueron palabras en el aire. Olvidó su buen propósito, y lógicamente cabe preguntarse si con tal acumulación de errores tácticos hay en él manera de vencedor de la Vuelta.

Los españoles, que, a no dudar, se resentían de su prodigalidad de la víspera, también quedaron rezagados, y Bahamontes fué aún más tarde en despegar que su rival número uno en las cuestas. Por cierto, no volvió a ver al pelotón de cabeza sino faltando sólo veinticinco kilómetros para la meta, y llegó con la eficaz ayuda de Loroño, Botella, Serra, J. P. Schmidt, Bolzan y Nencini.

Etapa fué el primero en escapar, respondiendo Van Der Pluym, (Pasa a séptima página).

Caracas: El Roma venció al Madrid, 2-1

MARQUITOS Y LESMES FALLARON REITERADAMENTE

Caracas, 13.—(Crónica extractada de Martín Leguizamón.) El Real Madrid jugó el primer partido de la segunda vuelta después de haber ganado todos sus encuentros en la primera. El match atrajo mucho público porque el partido se presentaba difícil. Se calcula que había diez mil personas al empezar el encuentro.

Equipos: ROMA: Panetti; Gimliano, Gettoni, Callfatti; Eliani, Beruachi; Lofodice, Pistrin, Costa, Barbolini y Nyers.—REAL MADRID: González; Atienza, Lesmes, Manolin; Marquitos, Zárraga; Joseito, Molowny, Di Stefano, Rial y Gento. Arbitro: Benito Jackson (Venezuela).

Un centro de Nyers lo recoge Lofodice, que se había internado, y marca un excelente tanto. Fué justamente a los diez minutos de juego. La apertura del score se debió a un incomprensible fallo del medio centro Marquitos. Ciertamente, los defensas se habían descolocado.

Después vuelve a dominar el Roma. Este equipo aprovecha todas las ocasiones. Los interiores pasan al delantero centro Costa, que retrasa la pelota a fin de que se apodere de ella el extremo derecha Lofodice, quien se interna y remata de cerca. Fué el segun-

do del Roma, a los veinte minutos de juego.

Con juego alterno termina el primer tiempo con el resultado de dos a cero, a favor del Roma.

El segundo tiempo comienza a las 21.30. El Real Madrid presenta un cambio: Marsal por Rial.

A los sesenta y cinco minutos Eliani comete un claro «fouls» dentro del área contra Joseito, y el árbitro Jackson decreta el penalty. Los italianos discuten la pena con el referee durante tres minutos. Por fin lo lanza Molowny y marca el tanto del Real Madrid.

Los romanos juegan a la defensiva, gracias a su ventaja, razón por la cual ataca más el Madrid. Más aún a medida que transcurra el tiempo.

Con pleno dominio del Real Madrid termina el partido con la victoria del Roma por 2-1.

Roma malogró la mejor actuación en el torneo al protestar injustamente un penalty visiblemente claro. Tras este episodio se descontrolaron los actuaciones, jugando con violencia hasta provocar varios incidentes e incluso dando lugar a tres agresiones personales. Este estado anímico romano facilitó el total dominio español.

El ataque madridista fué menos arrojado que el primer tiempo, y menos insistido. Ciertamente a esta altura los romanos no permitieron jugar buen fútbol.

El encuentro mantuvo la emoción hasta el final, amenazando constantemente escándalo por falta de autoridad y energía en el árbitro Jackson.

El Real Madrid viene disminuyendo su efectividad a medida que avanza el torneo, acusando cansancio, principalmente en sus defensas.

Los romanos sentían la necesidad de rehabilitarse y jugaron con gran ímpetu en el primer tiempo, pero excesivamente nerviosos en el segundo. De todos modos, el resultado del encuentro pudo ser otro si Marquitos no hubiese fallado reiteradamente en el primer tiempo. Lofodice se convirtió en la figura del Roma, pero esto se debió fundamentalmente al mal marcaje por parte de Lesmes.

Después de este partido, la clasificación de este torneo futbolístico cuadrangular se establece en la forma siguiente:

J. C. E. E. F. C. F.

Real Madrid	4	3	0	1	10	6	6
Vasco de Gama	4	2	0	2	8	7	4
Roma	4	1	1	2	5	7	3
Oporto	4	1	1	2	3	6	3

EL ESPAÑA DE ALGECIRAS, NUEVO EQUIPO

Sevilla, 13.—A primera hora de esta madrugada se han tenido noticias en Sevilla de un acuerdo de fusión entre los clubs España de Tánger y Algeciras, con la anuencia de las Federaciones Hispanomarroquí y Andaluza. Cuando la Nacional autorice la fusión, el club se denominará España de Algeciras, tomando parte en el próximo Campeonato de Liga en Segunda División, grupo Sur.—A. H.

El portero del Voros Lobogo húngaro ha huido

Quiere jugar en un equipo español

Viena, 13.—Según informaba esta tarde el periódico vespertino "Weetpress", un destacado portero de fútbol húngaro ha huido a Austria.

Geza Fazekas, portero internacionalmente famoso del Voros Lobogo, llegó ayer a ésta con dirección a España, decía el mencionado periódico.

Fazekas, que fué suspendido por la Federación Húngara de fútbol anteriormente por supuesto contrabando, tiene intención de jugar al fútbol en un equipo español, añadía el "Weltpress".

El diario agregaba que Fazekas, que ha participado en varios partidos formando parte en la selección nacional húngara ya ha tenido contactos con los directivos del fútbol español. No se sabe la forma en que pudo cruzar Fazekas por el telón de acero, añadía el diario.—Alfil.

El Atlético de Bilbao, "equipo modelo desde el punto de vista moral y religioso"

Texto del discurso que dirigió el Padre Santo a los campeones de España



«L'Osservatore Romano» publica el texto íntegro del discurso que el Santo Padre dirigió a los jugadores del Atlético de Bilbao. Su Santidad se expresó en los siguientes términos:

«Aunque no es la primera vez, ni mucho menos, que me veo en el placer de recibir a un grupo de deportistas o a un equipo de fútbol, porque las puertas de esta casa están abiertas para todos y mucho más las puertas de nuestro corazón de Padre; sin embargo, no tenemos ninguna dificultad en manifestar el placer con que acogemos hoy a los directivos y a los jugadores del Atlético de Bilbao, por ser ellos quien son y por parecernos que acaso lo merezcamos de modo particular.

Y conste que al hablar así no nos referimos a esa justa fama que os circunda de deportistas verdaderos, sinceros, entusiastas de una actividad a la que os dedicáis con alma y vida, poniendo en ella un ardor juvenil, un esfuerzo auténtico, una nobleza y una verdad que todos os reconocen así como vuestra principal característica; sino más bien aludimos a esas voces también no poco conocidas que os presentan como un club y un equipo modelo desde el punto de vista moral y religioso.

Gente que sabe llevar paralelamente su vida deportiva y su vida espiritual y que si hoy se reúne para un entrenamiento o para un encuentro, mañana, acaso, se verá convocada para un retiro espiritual o incluso para una tanda de Ejercicios. ¿Será por eso por lo que vuestros colores rojo y blanco

se diría que están familiarizados con el triunfo?

¿Será por eso por lo que este año habéis cantado vuestro «Alición» con el brío y con las buenas ganas que todos sabéis?

Efectivamente, hijos, amadísimos, enhorabuena también por vuestra actuación más reciente en tierras italianas. Porque el buen deportista sabe perfectamente que no es sólo el triunfo lo que cuenta, sino también, y mucho más, el dejar bien plantada una bandera como habéis hecho vosotros.

El deporte, y acaso especialmente el fútbol, puede ser también escuela de virtudes: de virtudes individuales en el propio perfeccionamiento, que supone muchas veces mucha asiduidad, mucho sacrificio, mucho cultivo interior, mucha humildad en el recibir y asimilar las lecciones; mucha abstinencia en el evitar todo lo que pueda ser contrario a la profesión que se vive, mucha abnegación en el perseverar en los momentos difíciles, mucha lealtad en el rendir lo que se debe y rendir en todas las ocasiones, mucha superioridad de espíritu para saber perder sin descomponerse, mucha caridad para saber vencer sin humillar al adversario; de virtudes sociales, especialmente en el saber ocupar el puesto que la táctica que en aquel momento se le ha sido asignado en el equipo, en la de aplicar, sacrificando el lucimiento personal, facilitando la labor de conjunto, siendo una pieza exacta en el complicado engranaje que requieren las tácticas modernas. Sin egoísmos, sin vanidades, sin cuestiones personales,

con esa ascética especial que hacen del atleta un buen ejemplo, incluso para quien quiera vivir conscientemente la mortificación cristiana en todas las circunstancias de su vida.

Porque bien claro es que también en la práctica cotidiana y para no perder la partida, muchas veces habrá que defender la propia alma con arrojo, seguridad y energía, si no se quiere ser desbordado por las pasiones desencadenadas en ese difícil terreno medio del campo, encontrar los momentos de pasar el ataque sin perder los movimientos del adversario y los posibles peligros de la propia meta; muchas veces habrá que avanzar hacia adelante con inteligencia, resolución y agilidad, en buena armonía con toda la línea para no desaprovechar el momento favorable y no dejar perder un tanto que hubiese sido definitivo en la vida.

Animo, pues, hijos amadísimos, y a seguir dando buen ejemplo en todas partes como deportistas, como ciudadanos y, sobre todo, como cristianos prácticos.

Que la victoria siga sonriendo a vuestros colores en todas las competiciones que aún esperan a vuestra florida juventud. Y que la bendición del Señor os siga por todas partes.

Frends de ella quiere ser la bendición Nuestra que de todo corazón os otorgamos para vosotros y para vuestros familiares y amigos, para vuestro querido Atlético, para vuestro no menos querido Bilbao y para toda la amadísimos España.

56 VUELTA A FRANCIA CHALLENGE



12.100.000 Frs. premios